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BCTVYI

B npaxTtuuHiii po6oti OyniBenbHUKH 4acTO CTUKAIOTLCA 3 BUPILIEHHAM
KOHKPEeTHUX TEOopeTHHHO-MPaKTUUYHUX 3aau Ta pPo3paxyHKiB, WO MOB’A3aHi
3 OUIHIOBAHHAM AKOCTI OyiBenbHUX MaTepianiB, pauioHaNbHUM BUGOPOM iX
3 ypaxyBaHHAM 0cODNKMBOCTEN KOHCTPYKLUI# Ta yMOB eKcyarauil.

BupiwenHns 3apau — oaHa i3 Haii6inbw akTMBHUX GopM HaBYaHHA Ta ca-
MOCTIiHOT pobOTH CTYLEHTIB — CNPHUAE PO3BUTKY TBOPUOro TEXHIYHOrO MH-
CNEHHA, 3aKpinjeHHI0 TEOpPeTHYHUX 3HaHb. BupilleHHs 3ama4 nMoBUHHO pa-
UiOHANbHO NOEAHYBATUCL 3 TEOPETUYHHUM KypcoM Ta naboparopHUMH
poboTamu.

Y ubOoMy HaBuanbHOMY NOCiOHMKY HaBeleHl 3ajadi Ta poO3paxyHKH
(po3B’si3aHHA HalbinblW TUMOBUX 3a7a4) 3a pO3ainaMu: OCHOBH OyniBeNibHO-
ro martepianozHasctea, OyniBensHa kepamika, MiHepanbHi B’ sKy4i peHoBu-
HU, OeTOHKW Ta 6eTOHO3HABCTBO, OpraHi4uHi MaTepianu ta BUpobu.

Po3paxyHkd wWoa0 BH3HAYEHHS OCHOBHMX BinacTUBOcTed OyniBenbHHX
maTepianiB [ar0Th 3MOrY OUIHMTH X BiANOBIAHICTb TeXHiYHUM BUMOTaM,
MOKJIMBICTb 3aCTOCYBaTH Yy KOHKPETHHX yMOBaX eKcrulyartauii. 3HaHHS 3a-
rankHUX BlAacTHBOCTEH MaTepianiB HeOOXiAHI ANA MpOBeAeHHd pi3HOMaHIT-
HUX [(HXKeHepHUX po3paxyHkiB. OcobnuBa yBara NpUAiNseTbCca 3aaavyam, e
po3risAalOTLCSA MUTAHHA 3HMIKEHHS MaTepianoMicTKOCTI Ta eKOHOMIT pecyp-
ciB.

[Tpn pospaxyHkax, fiki BpaXxOBYIOTb BJaCTUBOCTI MaTepianisB, HeobXiaHO
100pe OpiEHTYBaTHCA y X PO3MipHOCTAX, AKi BinobGpakatoTh 38’ 430K 3 OC-
HOBHWUMM BEJIMYMHAMH CUCTEMH OAUHHLIL BUMIPIOBAHHS.

Y Tabn. | HareneHi po3paxyHKoBi OpMYyiaH OCHOBHMX (i3UUYHUX i Me-
XaHIYHMUX BRACTUBOCTEN pizHOMaHITHUX GyaiBenbHUX MaTepianis.

Y MixkHapoaHii cucremi oauHuub (Cl) 3a oCHOBHI npuitHATI Taki onu-
HULI: MeTp (M) — OAMHUUA LOBXHHM; Kitorpam (Kr) — OJMHHMLSA MacH; CeKy-
Hiaa (¢) — oaAMHKLR Yacy; aMnep (A) — OAMHHMUA CHIIH €1eKTPUUYHOIO CTPYMY;
rpanyc Kenbgiva (°K) — oauduus TepMOaMHAMidHOT TeMNepaTypH; KaHaena
(Ka) — cuna ocBiTAEHHS | MONb — KiNbKICTh peuoBHHM. IHKOMM 3pyuHille 3a-
crocosysaty Ginbl Besuki (kpaTHi) abo Sinbiw ApiGHi (4aCTKOBI) BETMYHHM.
[X OTPMMYIOTb MHOXEHHAM MOYATKOBHMX OJAMHMUbL Ha 4ucno 10, B3aTe y Bin-
noBiiHOMY cteneHi. HaliMeHyBaHHIO OZWHHUUB MPHU UBOMY NPHUCBOKETHCA
BianosiaHuit npedikc (aomatok A). Bubuparu npedikc pekomeHayeTbes
TakUM YHHOM, 06 YHCIOBI 3HAUEHHSA BeMUWHM 3HAXOAUMUCH B Mexax 0,1—
1000,

Temnepartypy npuitHaTo supaxatu sk y rpagycax Kenssina (°K), tax i B
rpaaycax Lleascis (°C).

[lpu cknapaHHi 3aaad | pO3paxyHKiB y HaB4ajlbHOMY MOCIOHHKY Bpaxo-
BaHi MOXJ/IMBOCTI BUKOPUCTAHHA HOrO MpH MiAroTOBL CTYAEHTIB OyniBelib-
HMX cheuianbHOCTeN, a TaKOX Y MPaKTUYHIM [AiAALHOCTI iHXKeHepa-
OyniBesibHUKA.



Tabauua | — Po3spaxyHkoBi GOpMYNIH OCHOBHMX (I3NMHMX | MEXaHiIYHUX

BNAcTHBOCTEH
BracTHBICTS Onaunuus | PospaxyHkosa [MoscHeHHa 10 hOpMYIH
BUMipy dbopMyna
1 2 3 4
m — Maca Cyxoro
m i .
L marepiany;
IcTuHHa rycTuHa kr/m’ Pu=vV pany. -
a V,— 00’eM B adCOMOTHO
HIIIBHOMY CTaHI
m V.. — 06’eM MaTepiany B
3 — ne
r = .
CepenHs rycTHHa Kr/M Pu A NPHPOAHOMY CTaHi
m V. — 06’em marepiany B
3 - H
HacunHa ryctuHa | Kr/m Pu V. MyXKOMY CTaHi
I'yctuna [ P
marepiany p —
; P
[opucTicTb % =d ——pm-) x100 | __
m, — Maca marepiany
: -m B HaCHYEHOMY CTaHIi
Binkputa % M, = m, ol y
MOPHCTICTh V. Puyo
W ="M g0 | M~ Maca Bonororo
Bonoricts % mMaTepiany
m, — Maca maTepiany nicas
m,—m . .
Ti Lo Y ®, =———x100 | gocArHEHHA PIBHOBAXHOI
IFPOCKONIMHICTE 0 BONOroCTi NPy nepedypaHHI
B nositpi 100 % sonorocTi
m,—m
BoaonornuHanHs o B, =———x100
Yo m —
3a MAacoro
m,—m
BoJonornyHaHHs % By =3 o 100
o —
3a 06’ eMOM e RO
Copbuiitna o = Mo =M 100 Meops — MACa MaTepiany
BOJIOTICTb % T MicAs AOCATHEHHSA
piBHOBaXHOI BOAOrOCTI
R™ — rpaHHLA MILLHOCTI 3a
KoediwieHT R THCKOM MaTepiany
PO3M’ AKILIEHHSA —_— K, =E’—\ B HACM4EHOMY BOJOIO CTaHI;
« RN — Te %k caMe y Cyxomy
CTaHi




[TponosxenHs Tabnuui |

1 2 3 4
V, — 06°eM BOAM, 1110
npocoyunacs;
8 — TOBIUMHA CTIHKH;
KoediuieHr / V%3 AP — pi3Huus rigpocraTu-
¢binbrpauii wron T SxAPx1 YHOTO TUCKY Ha Mexi
CTiHKK, MM. BOJ. CT.;
S — nnoma noBepxHi;
T —yac
V. —06’em napu
Koediuienr _ V,xpx?d (WCTHH? p)_’ wo npoHwa
. \r/Mmroalla e ap oo Kpi3b CTiHY;
NAapONPOHUKHOCTI SxAP, x1 )
AP, — pi3HHUA THCKY napH
Ha rpaHULAX CTiHKH, [1a
Q — kinskicTs Tennoty, Jx;
1| — TeMnepaTypa NoBepXHi
Qx5 raps4oi CTOpoHH
Tennonposianicts | B1/m °K A _W 3paska, °K;
ty — TeMInepaTypa NoBepXHi
XO/I0AHOT CTOPOHH
3paska, °K
TennonpoiaHictb A=116x *dopmyina aie ans nosiTpsiHo-
3a OpMynoto B1/mM °K | xy00196+0224% - [cyxux marepianis (W=1-7 %)
B. n Hexpacoaa* -0,16 MIHEPANIbHOTO NOXOMXKEHHA
d — BigHOCHA rycTHHA
P, — CEpelHs TyCcTHHA
. marepiany, KF/MJ;
E;g:f::a — d= :—))m- po - cepem.{'x rycTHHa
CTaHJapTHOI pe4OBUHH
(Hanpukaan, BOAK, ANA
sikoi pT =1000 kr/m’)
Tepmiunuii onip | M*°K/BT Ry = ; -
[Turoma o - Q —
TENMOEMHICTD Kb/ °K m(t, -t,)
Tewneparypo- | \zpop | a= k=
MPOBiAHICTb CXPn
KoediuieHT lo — noyaTkoBa AOBXHHA
AinifHOrO Uem qob=h 3paska; .
TENNoBOro lo(hi ~12) |, — noBxuHa 3pa3ka nicns
PO3UIMPEHHS HarpiBaHHA




[MpoaorxenHsa Tabnuui |

1 2 3 4
Koediuienr R —
KOHCTPYKTHBHOT — KK = p—'
AKOCTi "
P - pyf#inisHe
I'panuuA MTla R = P HABAHTAXKEHHA;
MilHOCTI F F — nnowa nonepevHoro
nepepizy 3paska
P.; — HABAHTAXXEHHA Ha
. CTaHIapTHY MeTaneBy
2P,
TeepaicTs 3a MIla - s Ky BKY:
Bpunenem nD(D - VD? ~ d? 2 .
D — niameTp Kkyni:
d — niameTp BiAGHTKA
m — maca 3pa3ka
c .m-m [0 CTHPAaHHS,
CrupaHicTb r/em’® ' F m, — Maca 3paska nicns
CTHpaHHS;
IF — noBepxHs CTHpaHHA
P — maca 6abu konpa;
n — NOPAAKOBUA HOMEP
. Pe(l+2+3+ - +n)
Y napna MILHICTh MIla |A=———————— | ynapy, npu skom
p v yRapy y
PYAHYETLCS 3paA30OK;
V — 06’eM 3paska
lp ~ noYaTKoBa NOBXKHHA
lo—1 azKa,
Veanka MM/M s = spaska,
lo I, — KiHUEeBa AOBXHHA
3paska
. — noB opmaluis:
MoB3yuicTsb MM/M g=g-(g.-g) |&71° Ha nedop a:
& — npyxHa aedopmauis
Moxynb Ml o O, — HOpMainbHe
npysxHocTi a €=—= Hanpy»KeHHA
£
panums P Pr — HaBaHTaXkeHHS, L0
P . MIla 6=— BiAMOBIAAE rpaHuu
TUIMHHOCTI F

NAUHHOCTI




PO3ALI 1
OCHOBH BY AIBEJILHOI'O MATEPIAJTIO3HABCTBA
Tunosi po3paxyHku
Tlpuknaa 1. Maca 3pa3ka B cyxoMmy cradi 76 r. Ilicns HacH4eHHS BOAOK HOro
maca 36iapwmnnacs 40 79 r. BU3HauMTH CepellHIO IYCTHHY i MOPUCTICTb Martepi-

any, axwo 06’ eMHe BoaoBOHUpaHHA cTaHOBUTL 8,2 %, a r'yCTHHA Matepiany mo-
piBHioe 2,68 r/cm’.

HaHo: Po3B’a3anHs
1) O6’emHe Bonoa6npaHHﬂ BU3HAYa€EThCA 33 HOPMYJIOHO:
M=76r m,,
100% =]r/

M= 79 B, = V. xp x100%, p,.o r/em?
B,=82% 0

o= 8, 79 — 76 3Ix100% 3
p =268 r/icm’ 82%="—+ Voxl x100%. 3Bincu: V_ —T=36,6 cM”.
SHaiiTH: 2) CepenHs WiNbHICTD:
pm_? P\.=-nl=&—208 F/CM
-9 V. 36,6

3) [opwucricTs:

M= ( pmeloo«’/ 1208

o — %.
68x100A> 22,4%

s

Bianoeims: p, = 62,08 r/em’, IT = 22,4 %.

IMpuknan 2. [pu cTraHaapTHOMY BHNPoOYBaHHI 4epBOHOI 3BMYAMHOI LEriu Ha
BUIMH BUABMIOCH, WO 11 FpaHMYHA MILHICTh nopiBHIOE 3,53 MIla. BusHauury,
AKe NOKa3aHH# MaHOMETpa BIANOBiNAe Wil Hanpysi, AKWO [iaMeTp MOPLIHA
npeca A0piBHIOE 9 cM.

JlaHo: Po3B’sa3aHHA

1) MiuHICcTb Ha 3rUH BU3HAYAETHLCA 32 GOPMYIIOL0:
R,, =353 MIla 3Pl R ><2bh2
d, =9 cm R =-2l —sp=_30__

3r Rdh2 3l

3HalTH: OTxe, pyitHIBHE HABaHTAXXEHHSA
M=? _353x2x12x6,5% _

P_————————————3X20 =596,6 xrc.

2) Mokazu maHoMeTtpa:

P _596,6x4
M =—ﬁ;——————-~——3’14x92 =9,38 krc/cm’ = 0,094 kH.

Bianosias: M = 0,094 kH.



Hpm(nan 3. Maca 3paska KkameHsa HenpaBunbHOI GopMK B abCOMOTHO CyXoMy
crani gopisHioe 71 r. Ha napacblHyBaHHﬂ 3paska Byno sutpavero 0.75 r napa-
¢iny rycrtunoro 0,9 r/cm’. Tlpu rigpocTaTHuHOMy 3BaxyBanHi napadiHoBHii
3pa3ok BaxuB 32 r. O6paxyBaTH CepeaHIO yCTHHY Matepiany.

JlaHo:

M=T7Ir
Mpgpag= 0,75 T
Prap= 0,9 r/em’
m, =0,32r

3naiiTh:
Pm — ?

Po3B’43aHHA
1) Maca napagiHoBaHOr0 3pa3ka BU3HA4AEThCA AK!
m*Ppap = 7140,75=71,75T.
2) OG’em napadiny CTaHOBHTHME:!
Vop=0,75/0,9 = 0,83 cm’.
3) 06’em napadinosaHoro 3paska:

3p
m: -m
Végp _ nmap rig _ 71,7150—32 =39.75cm’,
PH,O :

4) O6’em 3pa3|<a 6e3 napadiny:

V® =V = Vi =39,75-0,83=38,92 oM’
5) CepeaHs WiNbHICTb 3pa3Ka:

=M o T )82 rew®
Pn =7 73892

Bianosins: py = 2,08 r/em’, =224 %.

Mpuknan 4. KyGiudHud 3pasok Kam’sHOrO MaTepiany 3 po3Mipom CTOPOHH
a = 10 cM Mac B NOBITpAHO-CyXxOMYy CTaHi Macy m = 2,2 xr. BusHauuTn koediui-
€HT TEMJIONPOBIAHOCTI | MOXIINBY Ha3By MaTepiany.

JaHo:

A=10cmMm
My = 2,2 KT

3HaHTH:
A-?
marepian — ?

Po3B’a3aHHA
1) Cepeans WwinbHICTL BU3HA4AETLEA 33 HOpMYN0I0:
_m_m_2200r
vV o a' 10
2) KoediuieHT TennonpopiaROCTi MaTepiany 3HAaXOANThCA
3a ¢popmynoto B. 1. Hexpacosa:

A =1164/0,0196+022xp2 -0,16 =
= 1,16\/0,0196-4- 0,22x2,2* -0,16 =1,05 Br/m K.

3) anuii koepillieHT TENIONpPOBIAHOCTI MOXE BIANOBIAATH
TakuM OyaiBenbHUM Matepianam sk GetoH (A=1,2) 4w
cunikarua uerna (A = 0,85-1,15).

Bianosias: A =105 Br/m-K.




3apaui

3agaya Ne |. Bu3HauuTH MOPHUCTICTb TipCbKOI MOPOAM, AKWIO BiAOMO, WO ii
00’ eMHe BOHOB6MpaHHﬂ 8 1,7 pa3u 6inble BogoBOMpaHHS 33 Macolo, a I'YCTHHA
nopiBHioe 2,65 ricm’.

3apaua Ne2. BusHauutu xoediunieHT HacHueHHs nop  uernu p03MlpaMM
250x120%65 MM 3 ICTHHHOIO FYCTHHOW p = 2,6 r/cM’ | Macolo B CyXoMy CTaHi
My = 3.5 Kr, AKLLO NicnA BUTPUMYBAHHA Y BOMI Maca cTana Mgy, = 4,0 Kr.

3apaua Ne 3 ﬂoslrpsmo -CyXa fepeBuHa 3a sosiorocTi W = 20 % Mae cepenHio
FYCTUHY Po. = 670 kr/m’. Tlicns HaCH‘ieHHﬂ il BOZOWO MiZ TUCKOM cepelHs ryc-
THHa 36inbwmnace a0 p*, = 1300 kr/M’. Bushauutu BiAKPUTY MOPUCTICTb Aepe-
BUHH,

3anaua Ne 4. BonosGupaHHs GeToHy 3a Macoto i 06°eMoM DOpiBHIOE BianosioHo
Bn=42%1iB,=9,5 %. Bnpaxyaam 3arafbHy MOpUCTicTh OGeTOHY npu #Horo
ICTHHHIA rycTuHi p* ), = 2,7 r/em’.

3agaua Ne 5.V ckinbku pasiB mopucTicTs kaMeHs A Bipi3HAETbCA Bid NOPHCTO-
cTi kameHst b, sKkwo rycTuHa o6ox KaMeHiB oaHakoBa i fopiBHIoE p = 2,72 r/cm’,
a cepeaHsa ryctuHa kameHs A Ha 20 % Ginbiua, Hixk kaMeHsa B, B skoro o6’eMHe
soaoB0OupanHs y 1.8 pasu Ginblue Macosoro.

3anaua Ne 6. Maca cyxoro maTtepiany mey, = 90,9 kr. [Ipn 3BonoxeHHi marepia-
JIy 10 AegKol NOYaTKOBOI BOJIOrOCTI Maca HOro 3pocia A0 My, = 100 kr. Skowo
nosrHHa OyTH Maca Matepiany npu 3BosoxenHi Horo 1o W =20 %?

3anaua Ne 7. Maca 3pa3ka kaMeHs y cyxoMy ctai 50 r. Busnauntu macy 3paska
MicNs HACHYEHHS HOro BOAOID, @ TAKOXK 'YCTHHY PEYOBHHU KAMEHS, AKLIO BOJO-
BOMpaHHA 3a 06 €MoMm sopieHioe 18 %, nopucTicTh kaMeHs 25 %, cepenHs ryc-
ThHa 1800 kr/m’.

3anaua Ne 8. Busuauntu koediuieHTH TennonpoBifHOCTI ripcbkux nopia: rpa-
HiTy, MICKOBMKY, BanHiKy-uepenalHu1ky i Tydy, BianosiaHo, 3 cepeanboI0 ryc-
TUHOH: Py = 2500, 1800, 1100 i 800 kr/m’.

3agaya Ne 9. Ha ctoen i3 uernu nepepizom 51x51 cM npuknaneHo BepTHKanbHe
HaBaHTaxeHHa B 400 kH. Mapka uernu 150 (cepefiHs rpaHuuHa MiLHICTb NMpH
CTHCKY He MeHuwe 15 MIla), a rpaHHuHO-A0MYCTHME PO3PaXyHKOBE HABaHTa-
KEHHS Ha KOXKHMWIA KBaApaTHUI CAHTUMETP Mepepisy CTOBNA He MOBHHHO nepe-
suulysati 10 % miuHocTi uernd. Uu BUTpUMAE CTOBM i3 UErMM HABAHTAXEHHS
Oyayuu y BoAi, AKWO koedillieHT po3m’axlieHHs uerau 0,817
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3anaua Ne 10. Maca cyxoro BanHaky fopiBHioe 280 r, a nicnsa HacuuyeHHa Ho-
ro Bofoto — 298 r. Cepenns ryctuna sannaxy 2100 kr/m’. BU3HAUUTH BOIOB-
OupaHHa 33 Macor | 06°eMOM, a TAKOX MOPHCTICTL BAlHAKY, AKLIO yCTHHA
KaMeHI0 AopiBHIOE 2,65 riem’.

3agava Ne 11. BucyuweHa o cTanoi Macu xepamiuHa depenuus o6'emom 1.4
am’ Baxuth 2,4 kr. B HacuueHOMy BOIOIO CTaHi i Maca nopisHioe 2,67 K,
IcTvHHa rycTHa uyepenuui 2,65 r/cM’. Po3paxyBaTu BoJOricTh uepenuui, ii
BiAKPUTY (1O 3a7a€ThCA) i 3aKPUTY NOPUCTICTE.

3agaua Ne 12, BH3Ha4uTH NOPHCTICTH rpaHiTHOro 3paska-ky6a 3 poimipom
cTopoHu 7 cM i Macoro 950 r. IcTuHHa rycThHa 2,8 riem’.

3agaya Ne 13. 3pazok ripcbkoi nopoau mMae ¢dopmy UMAIHAPA AiaMETPOM | BH-
COTOI0 5 ¢M. Maca 3pa3ka B CyXOMYy CTaHi JOpiBHIO€ 227 I, @ MicAs HACHYEH-
Ha Horo Boaow 36inbwMaack A0 231 r. BU3HAa4YUTH CepeAHIO TYCTHHY TipCh-
Koi nopoay i ii BogoBOUpaHHA 3a Macoio | 06’ eMOM.

3anaua Ne 14, L{uningpuuHuii 3pa3ok Kam'sHOro matepiany BMCOTON 5 CM |
aiaMeTpoM 2,5 cM Mae B MOBITPAHO-CYXOMY CTaHi Macy m = 45 r. BuzHauutu
koedillieHT TennoNnpoBiAHOCTI | MOXIHUBY Ha3BY MaTepiany.

3agaua Ne 15. Ilnura i3 ninononictupony A0BXHHOI 2400 MM. WHPHHOKW
1600 MM, ToBLKHOIO 70 MM NpH CepenHiil TYCTHHI B MOBITPAHO-CYXOMY CTa-
Hi 60 kr/M’> Mic/A BUTPHMYBAHHA y BOAI Ha MPOTA3i 24 rOAMH Mae BOIOBOH-
paHHA 3a 06’emMoM 5 %. BH3HaYHTH Macy MANTH NICAs BUTPUMYBaHHA i1 y BO-
ai.

3anaua Ne 16. [Taura i3 niHonnacTy Ha OCHOBI MOJIBIHINXNOPUAY MAE PO3Mi-
pu 600x600x50 mm. CepenHa ryctuna 115 kr/m’. BoaosGupanHs 3a 24 ro-
IWHYN popieHoe 0,25 kr/M’. Po3paxyBaTH BOJIOTICTh NMAHTH MiCTs HACHYEHHS
il BOOIO, 3arajibHy MOPUCTICTH i KoedilliEHT HACHYEHHA Nop BOAOK. [CTHHHA
ryCTHHa NoJiBiHinxnopuay popisHioe 1,40 ricm’.

3amaua Ne 17. Huninapuuuuii 3pazox aiametpom i BucoTtor 5,05 cm mae macy
B cyxoMy cTaHi 223,55 r. Ilicas HacuuyeHHA BOAOK BiH BaxHTh 226.24 r. Bu-
3HAUYWTH CEPEIHIO IYCTHHY, MacoBe Ta 06’ eMHe BoLOBOMpaHHS.

3anaua Ne 18. [lepes’saHuii Gpycok 3 monepeuHum nepepizom 15%25 cm i Bu-
COTOI 25 CM, JIeXHUTb Ha ABOX ONOpax, BiACTaHb MK AKUMM JAOPIBHIOE 3 M.
IMocepenuHi 6pycka Syno npuknageHe HaBaHTaxeHHA B 25 kH. wo npusseno
1o nonomku Gpycka. PozpaxyBaTi rpaHUUYHY MILHICTb A€PEBUHM MPH BUIHHI.
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3anaua Ne 19. Uy MOkAMBO Ha 25-TOHHOMY riApaBNiMHOMY Npeci BU3HAYUTH
FPaHUYHY MILLHICTB 32 CTHCKOM FPaHiTHHX 3pa3kiB po3MipoM 5x5%5 cM 3 oui-
KYBAHOI MIHIMaNbHOK rpaHnyYHolo MiuHicTio B [20 MITa?

3anaua Ne 20. fki npecu (10, 25, 50 T) noTpiGHO BUKOpUCTATH AJs BHOPOGY-
BaHHA KyOiYHMX 3pa3kiB knaakoporo posuudy 7,07x7,07x7,07 cM, 6eToHy —
15x15%15 cM | NONOBUHOK LEMEHTHO-NIWAHUX nNpu3M 4x4x4 cM? OuikyBsani
MapkH KNaaKoBOro po3uudy — 25, 6erony — 150, uementy — 400.

3anaua Ne 21. 3pasok kam’saHoro marepiany B opmi kyfa 3i cTopoHow 7 cM
Mac Macy B cyxoMy ctaHi 495 r. BusHauutu koediuieHT TennonposiaHocTi i
MOXIMBY HalBy Matepiay.

3apaua Ne 22, BU3HAUMTH MOKIUBY MIHIManbHO A0MYCTHMY Macy Ky6iuHoro
3pa3ka ripcbKoi nopoau 3 po3mipamu pebpaa =15 cM i cepeaHbOIO TYCTHHOIO
2550 kr/m’ npu BUnpoGyBaHHi Ha MOpo30cCTifikicTb uepe3 50 uukiB, AKWIO
Mapka ripcbkoi nopoau Ha Mopo3ocTifikicts F = 50,

3agaua Ne 23. 30BHILWIHA MOBEPXHA UEMISHOT CTIHKH TOBIIHHOW 510 MM Mmae
Temnepatypy —23 °C, a BHyTpiuHa +19 °C. Slka KilbKicTb Tema NPpOXOAHTD
yepes KOXKHMWIM kBaapaTHUI MeTp NOBEpXHi CTIHW Ha npotaAsi | poky, AKiO
KoediuieHT TennonpoeiaHocTi cTiHK aopisHioe 0,73 Br/M°C? [TopisHaTu uei
pe3ynbTaT 3 KinbKICTIO Tera, AKe NPOXOAWTH uepes cTiHy B 1 M i3 Baxkoro
BeToHy | wnakobeTOHY NpH Tiil ke TOBWIMHI, AKWO 1x xoediuieHTH Tennon-
poBIAHOCTI AOpiBHIOIOTL BianoBiauo 1,2 10,58 Br/m°C.

3anaua Ne 24. Maca 3pa3ka kaMeHs 3 iCTHHHOI FYCTHHOIO p = 2,5 r/cM’ B cy-
xomy ctani m = 100 r. [licna BogoHacuueHHA Maca Horo crana JOpiBHIOBATH
m= [10 r i 06’eMmHe BonosGupannas W = 20 %. BU3HAYWTH NOPUCTICTL Ka-
MeHA.

3agaua Ne 25. [laTh OLIHKY TEXHiKO-€KOHOMIUHOI eheKTMBHOCTI MicueBHx
MPUPOLHUX MaTepianis i3 0CANIOYHUX MOPil — YePeNnauKoBOro i BanmHAKOBOro
TyhiB — AKUIO paxyBaTH, LLO BAPTICTb IX OAHAKOBA, @ MILUHICTL HA CTUCK ANd
yepenawiHuky (10+-25)x105 Ila i BanHskoBoro tydy — (50+100)x105 Ila, ce-
peaHs FyCTHHA iX BianosiaHo aopiBhioe 800+1000 i 1300+1600 kr/m>. Ymo-
BHO OLiHKY edekTUBHOCTI BpaxosyBaTH Tinbku 3a K. K. 5.

3anaua Ne 26. [Tinibpatn 40 kr peuoBHHH 3 70 % BOAOriCTIO i3 ABOX KOMIIO-
HEHTIB, NPUUYOMY, MepHii Mae BOAOricTs 65 %, a Apyruii — 45 %.

3apaua Ne 27. CyMit MiCTHTb B2 KOMITOHEHTH, [PU4OMY, 06’€M nepLioro
KOMNoHeHTa cTaHoBUTL 14 % Big 06’emy apyroro. Buznauutn 06’eM npoue-
HTHOrO BMICTY B CyMillli ApYroro KOMMOHEHTa.
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3anaua Ne 28. 3paszok nickosuky y dopmi ky6a 3i cTopoHoto 5 cM npu Bunpofy-
BaHHi Ha CTHCK 3py#HYBaBCA NpH NokasaHHi MaHomeTpa 2,8 MITa, a B Hacnue-
HOMY BOZOO cTaHi — mpu 2,4 MIla. Bu3HauMTH rpaHnyuHy MILHICTb HA CTHCK
CYXOro i HACHYEHOTO 3paskiB | KoedillieHT pO3M’AKIIEHHSA MICKOBHKY, SKILO Bi-
J0MO, o nola nopiuHs 8 20 pasis 6inblua 3a niouly 3paska.

3anaua Ne 29. I1pu BunpoOyBaHHi Ky6iuHMX 3paskiB nicxoamsy p = 1900 kr/m’ 3
posmipamu pebpa 15 cM Ha npeci 3 nuowtero nopuiHa 570 cM” cepeani nokasHu-
KH MaHOMETpa CTaHOBHMNW: TpH BUMpoOYBaHHI 3pa3kis B CyXoMy cTaHi —
15 MIla; B HacuveHoMy Bojcto cradi — 12 MIla. [licna BoaosbupanHa. maca
3paska JopiBHIoOBana 6,9 kr. BcTaHOBUTH Mapky, KoediLieHT po3m’aKkUIEeHHS |
BOAOBOUpaHHS MiCKOBHUKY. UM MOXHa 3aCTOCOBYBATH HOro AnA 3BEAEHHA riapo-
TexHiyHuX cropya? TTiCKOBHKH, 1O 3aCTOCOBYHOTHCS ANA MAPOTEXHIUHUX CrO-
pyd, MOBHHHI MaTH: rpaHU4HY MILHICTb Ha cTHUCK He < |5 MIla, koediuieHt
po3Mm’sakiueHHs He < 0,75 i BogoBOUpanHs He > 2 Y.

3amaua Ne 30. BuzHauuTH KoediLlieHT po3M AKIIEHHS MaTepiany, SKILO NpH BH-
npoBGyBaHHi CyXOro 3paska Ha CTHCK, pyHHIBHE HaBaHTaXXE€HHA CTAHOBUNO
360 xH, a npu pyiiHyBaHHi Takoro x 3pa3ka y BojoHacHueHoMmy cTaHi — 320 kH.
ITowma noBepxHi onopy 3paska 120 cm®,

3anaua Ne 31. Cyxwuii 3pa3ok npu BunpoOyBaHHiI Ha CTUCK PO3PYHHYBABCA NpH
nokasaHHi mManomerpa 1000 at™. Bu3HauWTH rpaHMuHy MILHICTb HAaCHHYEHOro
BOAOIO 3pa3Kka Ha CTHCK, AKWO KoedilieHT po3m’sakiueHHAs aopienioe 0.6, a
IIola 3pa3ka B 2 pa3u Oinblia 3a nuiouly NopluHa npeca.

3agaua Ne 32, BusHauuTu fAiaMeTp LMAIHAPUYHOrO cuiocy ans 36epiraHHs
100 T uementy Bucororo 10 M. HacunHa rycTHa UEMEHTY AOPiIBHIOE
1300 kr/m’. KoedilieHT 3anosHennsa cunocy —0,9.

3amaua Ne 33. HacunHa ryctiua cyxoro nicky 1500 kr/m’. BH3sHauuTn HacunHy
I'YCTHHY MiCKY MpH 3BOJIOXEHHI Horo 1o 2 % i 20 %, sKkilo BiAOMO, WO 32 BOAO-
rocti 2 % 06’eM nicky Ha 20 % Ginblnii, a 3a Bonorocti 20 % Ha § % MeHwHi
NOpPiBHAHO 3 CYXHM.

3agaua Ne 34. V MipHuit cKnAHMi UMAIHAD, WO MicTUTL 35 cM’ KepocuHy, Bek-

nanu 30,5 r noptnangueMeHTy. Ha akiif BiaMiTUi BCTAHOBUTLCS piBeHb KEpOCH-
. . . 3

HYy B UMJTIHAPI, AKLIO iCTUHHA I'yCTHHZ nopTaanauemenTy 3,1 r/em™ ?

3agaua Ne35. Bnok i3 TennoizonauUifHOT NAacTMAcH-MINOpH Mac [OBXKHHY
1000 MM, npuHy 500 MM, Bucoty 300 mm i macy 3 kr. Tlpu #Horo 3bepexenHi
Ha BigxpuToMy noBiTpi 28 ai6 rirpockoniyna BONOTrICTb 3@ MacOK CTAHOBMTD
85 %. Bu3HaYMTH TEMIONpOBiAHICTL BOMOrol MiNOpH, AKILO TENJOMNpPOBIAHICTD
11 B cyxoMmy ctaHi 0,029 Bt /(M-°C).
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3anaya Ne 36. [1pu nikHOMETPHUHOMY BM3HAUEHHI ICTUHHOT YCTHHH KBapLiEBO-
ro micky #oro nonepeaHbo 3MOJONH | B3SAKM Npoby B kinekocTi 12,5 r. Maca
nikHomeTpa 6e3 BoaM cTaHoBMIa 25,5 1, a 3 BoAoK — 75,5 r, 3 Npoboio i 3 Bo-
aoto — 83,3 r. Slka rycTHHa KBapuosoro micky?

3agaua Ne 37. Hacunna ryctuna cyxoro nicky p = 1500 kr/M’. 3a 5 % sosnorocri
3 . .

BOHA 3MeHlMaack 1o p = 1150 kr/m”. BusHauutu npupict 06’emy micky 3a pa-

XYHOK 3BOJIOKEHH3.

3agaya Ne 38, Bu3HauuTH CepefHIO I'yCTHHY Kam’sSHOrO 3pa3ka HeNpaBHIbHOT
dopmu, 9KULO NPpK 3BXYBaHHI Horo Ha noBiTpi Maca fopisHioBanam = 100, a
y Boai —m = 55 r. Jlo 3BaxxyBaHHs Yy BOJi 3pa3ok napagdinysanu, Maca napacgi-
HoBaHoro 3paszka m = 101,1 r. ['yctuna napaginy p = 0,93 r/cm’.

3apaya Ne 39, 3osHiwHa cTiHoBa naHenb i3 raszobeToHy Mae po3Mipu
3. 01x29%x0,3 M Macy m = 2160 kr. Buznauuty no?ucncrb razo6eToHy, npuiit-
ABLUW 3HAYEHHS ICTUHHOT TyCTHHM 33 p = 2,81 r/em”.

3anaua Ne 40. 3pasok i3 razobetoHy 3 posMipom pebpa a = 20 cM 3aHypUIIH y
BOJy i BiH nyiaBac. Bucorta Haa piBHeM BoOM cnouaTky aopisHioBana h = 6,5 cm.
Buznauutu nopucncn ra3o0eToHy, AKLIO NPUAHATH HOro ICTUHHY FYCTHHY 3a
p =279 r/icm’. BGupanusm soan NpH UbLOMY 3HEXTYBATH.

3apaua Ne 41. Cknaa kepamiuHO! MacH 3a CyXMMM PEYOBMHAMH CTaHOBHTh, %:
rivua — 15, kaonin — 35, kBapl — 25 i nosboBMi wnat — 25. PospaxyeaTy kins-
KicTb MaTepianis i Boau iia oTpuMadHsa 100 kr Mack BosoricTio 22 %.

3anaua Ne 42. HKuu 06’em nycToT NOTPiOGHO CTBOPUTH B GETOHI 3 lCTHHHOlO ry-
cTHHOW0 2.4 r/cm’, wo6 HOro cepeaHs rycTMHa 3MeHwmuaach 3 2200 kr/m’® 1o
600 kr/m™?

3anaua Ne 43. HacunHa rycmna webento p = 1400 xr/m’, cepenns rycmHa 1e-
6eHIo B KYCKOBI p = 2,54 r/cM’, a fioro icTuHHa ryctuua p = 2,65 r/cm’.
1. [Miapaxysatu:
a) M>K3ePHOBY MYCTOTHICTb 1ebeHIo;
6) nopucricts webeHIO B KYCKY;
B) CyMapHYy (3aransHy) MOpUCTicTh (MyCTOTHICTh) ebeHIo.
2. BusznauuTtu:
a) 06'eM kameHo B | M° ebeHio;
6) foro 06’em y abcontoTHO TBEpAOMY CTaHi.

3agaya Ne44. BusHauuTH MOPUCTICTL LEMEHTHOrO KaMeHA MNPH BOJO-
ueMeHTHOMY BiaHoweHHi B/L] = 0,6, akwo XiMiuHO 3B’s3aHa BOAA CTAHOBWTH
16 % Bia Macu ueMeHTy, rycTuHa axoro 3,1 r/em’.
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3apaua Ne 45. HlectunycroTHa 3ani306eTOHHA NaHeb, AKa M€ 108KUHY 5.0 M,
WHpHHY 1,6 M i TOBIIMHY 22 CM, OMUPAEThCA Ha ABi onopH. Po3paxyBaTu Hasa-
HTaXEHHA Ha KOxHY onopy. CepedHIO TYCTUHY 3afi300eTOHY NpHAHATH 3a
2500 kr/m’, Hiametp nycrot — 16,5 cm.

3anaua Ne 46. Tlpu BH3HaueHHi iCTMHHOT rycTHW OyaisensHoro rincy Oyna
B3sTa npoba m = 85 r. B xon6y Jle-lllaTenbe BHecnu 4acTuHy uUiel npobu, a pe-
wta npobu Macoto m = 15,5 r 3anuwmnace. [Ipyu uboOMy piBeHb KEPOCHHY B KO-
n6i MiABMIMBCA Bin HYNBOBOI BIIMITKM 10 25 cM’. Po3paxyBaTu icTHHHY ryc-
THHY 6YaiBeNBLHOrO rincy.

3anaua Ne 47. Cyxuii 3pa3ok BanHsaKy NpH BUNpoOYBaHHI Ha CTHCK 3pyHHYBaB-
¢ npu nokasanHi maHoMetpa 1200 atM. Bu3HauuTH rpaHALIO MILHOCTI Ha
CTHCK 3pa3ka B HACHUEHOMY BOJOK CTaHi, AKILO BIAOMO, IO KOe(iUieHT
po3M’saxiieHHa aopisHioe 0,7, a nnouwa 3paska B 1,5 pasu Giablua niowi nopuw-
HA TiapaBiivyHOro npeca.

3anava Ne 48. BusHauuty cepeaHio ryCTHHY 3pa3ka HenpasuibHOI GopmHu, ak-
IO Ha NOBITpi BiH BaxuTh 80 r. Maca 3pa3ka y Boai, nicas nokputra napadi-
HOM CTaHOBHTH 39 r. Butpata napadiHy Ha NOKpUTTs 3pa3ka cTaHOBWTL 12,3 T,
a ioro rycruHa 0,93 ricm’,

3anaua Ne 49. Maca cyxoro 3pa3ska i3 uepenawiHuky — 300 r, nicis HaCH4EHHs
fioro Bopoto 36inbmunack 1o 390 r. 3HaiiTH NOPHUCTICTL | 06’ €MHE NOrMHUHAHHS

. 3 »
4yepenallHuKy, AKIIO TycTMHa Horo 2.4 r/cM’, a 00’eM 3pa3ka CTAHOBHTH
250 cm’.

3apaua Ne 50. 3paszok Gazanbty Macowo 109 r nicas nokputTs napadiHom mas
macy Ha noeitpi 112 r, a npu 3BaxyBaHHi y Boai — 73,5 r. Buznauutu foro ce-
PEAHIO IYCTHHY, MPUAMAOYH IyCTHRY napaginy 0,93 rlem’,

3apaua Ne 51. ManomeTtp nipeca, mnoula NOpIUHSA AKOrO CTAHOBUTH 52 cM', B
MOMEHT pyHHyBaHHA CTaHAApTHOro 3pa3ka AepeBHHH 3 BoJoricTio 19 % npu
CTHCKY NMO3A0BXK BOJIOKOH Noka3as THCK 4 MITa. Busnauuty rpanvuio minHocTi
JEpEeBHHU MPH CTHCKY, BOJIOTICTb AKOi 15 Y%.

3apada Ne 52. MaHoMeTp rigpaBniuHOro npeca B MOMEHT pYHHYBaHHA 3paizka
2x2x3 cM aepeBUHH 3 BoNOTICTIO 20 % NMpU CTUCKY NOB3A0BXK BOJOKOH NOKa3aB
THcK 3 MIla. Bu3HaunTH rpaHuLo MiLIHOCTI ASpEBHHM NMPU CTHCKY, BOJOTICTb
K01 1,5 %, AKWIO MI0La MOPIIHA Npeca AopiBHIoe S0 cm?.

3aaava Ne 53. Busnauutu mMacy 3paska HEMpaBUIBHOT OPMHU 3 CEPEAHBOIO IyC-
THHOK 2400 Kr/M’, AKILO Fioro Maca y Boai 3MeHLuMaaca Ha 45,5 r. Ha napadi-
HyBaHHs 3paska BUTpaTHIH 1,5 r napadiny, ryctuna akoro 0,93 r/cm’.
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PO3ALJ 2

BYJIBEJIbHA KEPAMIKA

Tunoei pospaxyHku

[Tpuknan 1. Ckinbku MoXHa OTpMMATH uernu 3 2,0 M’ [IMHH, AKIIO CepPenHs
ryctuua uernu 1750 kr/m’, a cepenHs ryctuHa cHpoT rMKHH 3a Bosorocti 12 %
nopisHioe 1650 kr/m’. Tlpu BumanioBaHHi CUPLIIO BTpPAaTH MpH TNPOXKaprOBaHHI
CTaHOBAATL 9 % BiA Macu CyXoi FIUHH.

Jano:
V,,=2,0wm

P = 1650 kr/m’®
W, =12%

pt = 1750 kr/m’
B.I.M.=9 %
3HaiTH:

N, -7

Po3p’s3anHs

1) Maca cupoi rnuun 3a W, =12 %: m,,=1650%2 = 3300 kr.
2) Maca cyxof riunu:
3300-100%
3300x12

100
My epx = 3300 — 369 = 2904 kr.
3) Maca rnuMHAHOrO uepenka 3 ypaxyBaHHAM BTPAT pu
NpPoXaptoBaHHi:
2904 -100%

2904x9
10

x=12% = x = =369 xr;

x=9% = x = =261 kr

My yep = 2904 — 261 = 2643 kr.

4) O6’em rnunu B uerni: V =2643/1750 = 1,5 »’.

5) O6’em onHoi uernu: V, = 0,25x0,12x0,065 = 0,00195 M,
6) Kinbkicts uernu: N, =1,5/0,00195 = 769 wr.

Bignosiab: N, = 769 wr.

[puxnaa 2. BusHauuTy BUTpaATY r/IMHU 3@ MAcOK0 i 06°€MOM ISl BUTOTOBJIEHHS
1000 wT. 3BMuAKHOI LETH, AKILO BIIOMO: CepeaHs rycTHHa uernu 1750 kr/m’,
cepenHs rycTMHa cHpol ramuu 1650 kr/M®, Bonoricts rauun 13 %, Brpatd npu
BUIMAMOBAHHI CUPLIO CTAHOBAATHL 8 % BiA MacK CyxoOi rIUHU.

Hano:
N, = 1000 wr.

P =1650 kr/m’
Pt = 1750 kr/m’

W =13%
B.I1IT.=8%
3HaitTH:

My, — ?Vrn ~?

Po3B’ga3aHHA
1) O6’em | ueraunun: V,=0,00195 M.
2) 06’em 1000 wr. uernuu: V, = 1,95 m°.
3) Maca 1000 wt. uernun: m, = 1,95x1750 = 3413 «r.
4) ButpaTtu rnvHu 3a Macoro:
mg, = 3413x1,13x1,08 = 4165 kr.
5) Butpary rannu 3a o6’emom: Vi, = 4165/1650 = 2,52 M.

Bianoeigs: m,,= 4165 kr, V., = 2,52 M,



Mpuknan 3. 3 AKOKW CEPEAHBOXO TYCTHHOK MOXKHA OAEPKATH NOPUCTY Uerny
po3mipamy 250x120%65 MM rpH MOBHOMY BHIOPAHHI THPCH, AKLLO BUTPATH TH-
peu Ha 1000 wr. uernu aopisHooTe 350 Kr? CepenHﬂ rycTuHa TupcH, 6e3 Bpa-
XyBaHHA  MYCTOT, CTaHOBUTb 650 KF/M’, Maca TMOBHOTINOI  UerH
nopiBHIoE 3,3 Kr.

HaHo: Po3B’A3aHHA
1) O6’em THpcH, Bquaquuﬁ Ha 1000 wT. uernu:
250x120x65 MM m o0 350
= vV, = =0,538 m
Nu— 1000 wr. THpCH pmpcu 650 -
my = 3,3 kr "o . Y
pon 2) CepeaHs WinbHICTb 3BU4aRHOI Lernn Oyne CTaHOBUTH:
my,” =350kr m 33
Tpen _ 3opt= Mo T 1692 kM.
Pt = 630KT/MT P =g G5 0.12%0,065 K
SHaiTH: 3) O6’em nop B 1000 wr. uernu:
P =7 V. = Mooy _ 1000m  —my " -
R P
3300_ mnopucrm
0,538 = ————2——;m*™"" =3300-910,3 = 2389,7«3
1692
4) CepenHs WiNbHICTL MOPHUCTOT LETAN:
NOPHETON
=M 2389.7 ~1226 Kr/m"
V,xN  0,25%0,12x0,065x1000
I1-# cnoci6
1) CepeaHs winAbHICTb 3BU4ARHOT LETH:
PR~ N VL)

V, 0,25x0,12x0,065

2) OG’em THpcH, BuTpadeHui Ha 1000 w. uernu:
THpPCH
Ve = 0 330 _ o538 m°
part 650
3) O6’em 1000 wt. 3BM4aiHOT Herau:
V1% =1000x0,25% 0,12 x 0,065 =1,95 m".

4) Ipuitmaemo, wO:

1,95-100%
0,538x100%
0,538-X,» X= """_]—9'5_“_0 =27,6% - 06'cu, o sauvaioms
nopu.
5)
pu ﬂopuc‘rOI p u.NOpHCTOL
Mm=|1-=m x100%,= 27,6% =| | —-2—— |x 100%,
P 1692

p:-lnopuc'rol 1 ‘K[‘/M 3 .
< .%B"Wyﬂhopncrof uernu pt=1225 kr/m’.
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3anaui

3apaua Ne |. [lotpi6Ho otpumari 3000 wT. NOPHUCTOT LEMIM 3 CEPEAHBOIO I'yC-
TuHoto 1100 xr/m’. Cepennst rycTHHa TIHHAHOI Leru aopisuioe 1700 kr/m’.
Bu3nauuTty 3aTpatv COCHOBOT THMPCH Ha BUIOTOBJIEHHS MOPUCTOI LEMJIH, AKLIO
cepeaiHs ryCTHHA AEPEBUHM 3 COCHU J0piBHIOE 430 Kr/m’.

3agada Ne 2. Maca uerau riuHaHO! 3BUYaMHOI CTaHAAPTHUX PO3MIpIB Mapku
150 B cyxomy cTaHi aopiBHioe 3,5 kr. 3HalTH MOPUCTICTD UET/H | BUPILIHTH MH-
TaHHA NPO MOXKJIIMBICTb 1T BUKOPUCTAHHA 18 KNaAKH CTiH UMBibHUX OyliBens,
SKILO rycTHHa i TBEPAOT PeYOBHHU NOPiBHIOE 2,5 r/cM’.

3anaua Ne 3. Tlpu BHpOGHMUTBI KepaM3UTy BUKOPUCTOBYBAIACh TJIMHA, AKa Ma-
na cepeaHio rycTHHy p = 2550 kr/m’ 3a sonorocti W = 13,5 %. Kepamsurosuii
rpasiii Mae cepeHio HACUNHY FYCTHHY p = 450 KI/M’, MiX3EPHOBY [TyCTOTHICTb
I1 =44 %. Po3paxyBaTu, y ckinbky pazis 36inbuTbca 06°€M FIMHK NpU cyyy-
BaHHI, AKLLO Maca INIMHM | KepaM3UTY O1HaKOBa.

3apaua Ne 4. BU3HauMTH 3aTpaTH rMHM 32 MAcoto | 00’ €MOM /19 BUrOTOBIEHHA
1000 wT. kniHkepy posmipom 220x110x65 Mm. BinoMo, wo cepeans ryctuHa
Kninkepy 1520 kr/m’, Bonoricts rmnn 11,5 %, cepents rycTHHA cHpOi FIMHM
1600 kr/M’, a NpK BUNANIOBAHHI CHPLIO B neyi BTPATH NpH npoXaproBaHHi cTa-
HOBJATL 8 % BiA MacKu Cyxol riuHu.

3anaua Ne 5. 3uaiith 3a gonomoroto dopmynu B. 1. Hekpacosa koediuieHT Te-
NAONPOBIAHOCTI 3IBUHARHOT KepaMiuHOT Lernn Macow 3,3 i 3,7 kr.

3anaua Ne 6. 3a cepeaHbOIO T'YCTHHOIO B CyXOMY CTaHi KepaMiyHa uerjia noji-
NSETLCA HA TpW rpynn: edexTHBHa p < 1400 kr/m’; yMOBHO-eekTHBHA
p = 14011650 kr/m’; 3Bnuaiina p > 1650 kr/m’. SIky Mmacy NMoBUHHa MaTH Oau-
HapHa KepaMiyHa Uerna i3 BHMLIEHA3BaHWX TPboX rpyn? Sxowo nmoBuHHa GyTH
NYCTOTHICTb eheKTUBHOI | MOPUCTICTD YMOBHO-e)EeKTUBHOT LIETNH, AKLIO I'yCTU-
Ha 3BMuaitHoT Llernu aopisHioe 1850 kr/m>?

3anaua Ne 7. Slky kifnbkicTb KepaMiyHMX KaMeHiB po3mipom 250x120%138 mm 3
nycroTHicTio I1 = 33 % MOXXHa BMFOTOBMTH 3 |5 TOHH TJIMHH 3 BOJIOTICTIO
W =12 %, BTparu npu nposxkaptoanti B.TLTI. = 8,5 %. CepeaHs rycTHHa 3BH-
4aiiHoi Lerau nopisHioe p = 1750 kr/im’,

3anaua Ne 8. CkifbKM FMMHKM 3a Macolo NoTpibHO ans BurotoeneHHs 1000 wT.
NAXTKH A8 nignoru posmipom 150x150x10 MM, fKiIO cepeqHs rycCTHHA MIUT-
k1 1720 kr/m’? [lpu BUNAMOBAHHI MAUTKKM B Ui BTPATH NPH NPOKAPIOBAHHI
CTaHOBAATL 8 % Bi Macu cyXoil MMHHU.



3amaua Ne 9. Ckinbku rimHu 3 Bostorictio 13,5 % i BTpaTamMu Npu NpokaproBaH-
Hi 7,5 % (Bia Macu cyxol rnuHu) notpibHo ans Bunycky 50000 wT. uernun 3
cepelHbO0 ryctusoro 1480 Kr/mM’, po3mipamu 250x120%68 MM i 3 NpAMOKYT-
HuMu ryctotamu (18 nyctor), 9 3 AKUX MalOTh PO3MipH B nepepizi 12x35 MM, a
9 iHwux — 12x46 MM? Mosxknuenii Gpak npy BUpoOHUUTBI, HABAHTAXKEHHI | PO3-
BaHTAXEHH] Leriu cTaHoBUTL 2 %.

3agaua Ne 10. BusHauntu 3a macowo i 06°€MOM BUTpaTH rMHH, AKa notpibHa
ana BurotoBneHHs 10000 wT. NOTOBUIEHOT WErNH 3 CEpPeAHLOIO TYCTHHOM
p = 1400 kr/M’ Ta 06’eMoM mycTOT 30 %, AKILO CEPEAHSA IYCTHHA CHPOT FINHK
p = 1600 kr/m’, a Bonoricts W = 15 %. [1pu BMnNamOBaHHi CUPLIO B Newi BTpaTH
npu npoxaproBaHHi cTaHoBAATy B.ILTT. = 10 % Bin macu cyxoi rinHy,

3apaua Ne 11. BuzHauuTH BUTpaTy AepeB’AHOI THPCH nrm otpumManHa 1000 wT.
MOPUCTOT LM 3 CEPEAHBOI0 TYCTHHOIO p = 12 10 Kr/M’, AKLLO CepeaHa IyCTHHA
3BM4alHOl KepaMqum uernu p = 1740 Kkr/m’, a CepelHA ryCTHHA THUPCH CTaHO-
BUTbL p = 610 Kr/m’.

3amaua Ne 12. CkinbKy MOXKHa J0OAaTKOBO BUrOTOBUTH BHpoGiB i3 1000 M’ rau-
HH 3 CepelHbOI0 IyCTHHOW 1710 xr/M’, BonoricTio 12,4 % i BTpaTaMu npu npo-
)aproaHHi 9,5 % Bia MacH cyXol MIMHH, SKWO 3aMiHUTH NOBHOTIIY 3Bw1am1y
terny 3 po3Mipamn 250x120x65 MM i 3 CepeIHBOIO TYCTHHOK Py, = 1650 Kkr/m’
AipuaToro, Aka MicTHTh 60 nycToT Aiamerpom 14 Mm?

3amaua Ne 13. 3HaliTH BUTpaTH FAMHM I8 BUrotoBnenus 10000 wr. kepamiu-
Hux ¢acagHUX NINTOK PO3MipoM 290><l40><10 MM 3 nopncncno 8 %. lcThHHa
I'YCTHHA 3amedeHol MacH 2,59 r/cM’, BATPaTH MacH MpH CyWiHHI | BUTIaniOBaHHi
ctaHoBAATL 13,5 % Bia Macu riaKWHM,

3anaua Ne 14. Ckiabky MOXHA OTPUMATH 3BHHaAHOI uernu 3 2,5 M' TAHHH i3
BonioricTio 12 % i cepenHboro rycruHoro 1650 Kr/M’, SKILO CepelHs rycTHHa
uernu 1700 kr/M’, a BTpaTH NpH BHUNAMIOBaHHI CHPLIO 10PiBHIOIOTH 8 % Bia Ma-
CH CYXOi MfIMHHU,

3anaua Ne 15. Axy KinbkicTh 3BH4alHOI YEPBOHOI UETNU MOXKHA BUFOTOBUTH 3
5 ToHH rauHKu? Bonoricte rnuuu 10 %, BTpaTi npu npoxaproBaHHi 8 % Bia ma-
cu cyxol rnuHu, Llerna nosunHa 6yTH cepeaHnoi ryctunn 1750 Kr/m’.

3agaua Ne 16. [ToTpiGHO oTpUMaTH NOPUCTY Lieray, cepelHs ryCcTHHa AKOT CTa-
HoBuTHMe 1000 Kr/M’. CepeiHs rycTHHA 3BUYAIHOI LS i3 Tiel % FAHHKM A0pi-
BHioe 1800 kr/M’. Po3paxyBaTH, CKifbku NOTPiGHO AepeB’AHOT THPCH 33 MacoK
ana BurorosneHHs 1000 wWT. NOPHCTOT LErH, AKILO CEPEAHA TYCTUHA THPCH
nopisioe 300 kr/M’.
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3agaua Ne 17. Ckinbku noTpibHo raMHu 3a Macoio Ans surotosneHus 1000 wr.
NAWTOK A0S Mianoru po3MipoM 150x150x13 MM, AKWIO NOPHCTICTH MAMTOK
4,0 %, rycTuHa 3anedeHol macu — 2,52 r/cm’, a BTpaTH NpH CyIIiHHi i BUDAMIO-
BaHHI CTAHOBNATH 15 Y% Bif MacH rauHM,

3agaya Ne 18. BuU3HauuTH BUTPATH TIMHK 332 Macol i 06’€MOM A1f BMrOTOB-
nenHs 2500 WIT. UErM, AKa MaE cepenHio rycTury — 1780 kr/m’. CepenHs ryc-
TUHa cpoi rauHu — 1610 kr/m’ (3a BonorocTi 13 %). BuUTpaTi uernu craHoB-
na7h 8,5 % Bia MacH cyXoi riMHY,

3apa4a Ne 19. [lo akoi Mapky MOXKHa BiHeCTH BUMPOOYBaHY NMOBHOTINY LErIy
17aCTUYHOTO GPOPMYBAHHA, AKILO NPU BUMPOOYBaHHI N’ ATH 3pa3kiB Takol Lerau
6ynu oTpUMaHi Taki pe3ynbTaTH:

Mexa MilHocTi Ha ctuck, MIla Mexa MilHOCTI Ha 3rvH, MIla
16,5 3,3
15,6 3,0
14,3 2,8
16,2 3,2
12,6 1,7

3apaua Ne 20. Slkoro moxe OyTM MaxcMManbHa Maca OfHiel LErM po3mipoM
250x120x65 MM 3 TOBILMHOK cTiHK 64, 51 i 38 cM, AKILO Yy BCiX BUMaaKax Tep-
MiuHuit onip cTin 0,95 M>-°C/BT?

3azaua Ne 21. Kepamiuna 3suuaitHa uersia B CyxoMy crati Baxuts 3550 r. Pos-
Mipu ueran 254x118x68 mm. BoponornuHaHHa ctanoButh 12,5 % 3a 06’ eMoM.
[Ticns BunpobyBaHHA WAAXOM fiponaproBaHHs Oy/0 3HaiiieHo ABa BIIKOIH Ha
nosepxHi po3mipom no HaiibinswoMy Bumipy 7 MM. Ud 3a0BOJIbHAE UEra BH-
moru JICTY bB.2.7-61-97?

3agava Noe22. Jlonyctumuit  TepMiunuii  omip cTiH xkuauMx  Oynisens
0,95 M*°C/BT. SIkoi TOBIUMHM i3 TEMMOTEXHIYHHX MipKyBaHb TOBHHHA GyTH
CTiHa i3 3aCTOCYBaHHAM 3BMUANHOT UErH 3 p, =1700 kr/m>, yMOBHO-eeKTHBHOT

Uernu 3 po = 1550 kr/m’ i ed)eKTUBHOT Ler 3 p, = 1350 kr/mM>?

3apaua Ne 23. 3 ax0t0 cepelHbOIO MYCTHHOIO MOXKHa OJepXaTu MOPUCTY Lerity
posmipamu 250x120%88 MM npu MOBHOMY BUrOpsHHI TUPCH, AKLIO BUTPATH TH-
pcu Ha 1000 wr. uernu gopisHiotoTh 550 kr? CepenHs rycTMHa THpCH, 6e3 Bpa-
XYBaHHA NycTOT, CTaHOBWUTb 630 Kr/M’, Maca MNOBHOTINOI UerIH AOPiBHIOE
4,5 kr.



PO311J13

MIHEPAJIbHI B’ S2KYYI PEHOBHUHH

Tunosi po3paxyHKu

[Mpuxnaxn 1. Ckineku noTpiGHO BanHaAKy 3 Boorictio 16,5 % ana oaepxanns
1 TOHHY HeralueHoro sanHa?

HaHo:

Weyco, =16,5%

Meo=1T

3HalTH:

Meyco, =7

Po3B’a3aHHs
1) Peakuiis 0TpMMaHHA BanHa fpy BUNATIOBAHHI BANHAKY:
CaCO; = CaO + CO,T
100 56 44
2) Maca cyxoro BanHsky:
100 — 56

56x1
X-l1=x=—=179T1

100
3) Maca BanHsKy 3 BpaxyBaHHAM BOJIOTOCTi:

Me,co, =1,79%1,165=2,08.

Bianosiae: mg,., =2,08T.

IMpuknan 2. BupaxyBaTy KiNbKicTb 3B’43aHOI BOAM B MPOUEHTAX MPH TOBHIMA
rigparauii 5 TOHH HarniBBOAHOrO TiNCy.

Jlano:

5T

Meos0,0,5H,0 =

3HaiiTH:

Myo-?

PozB’a3aHHA
1) Peaxuis riaparauif:
CaS0,4x0,5H,0+1,5H,0=CaS0,x2H,0.
2) B 5 T HaniBBOQHOrO rincy MiCTUTLCA BOAM:
Hcaso, 05,0 =40+32+16x4+0,5x18=145;
5000 —-145
50009

X—9 =>x="——"=310 kr(n).
145

3) dna yTBOpPEHHSA ABOBOJHOrO MNNCY A0J1aTKOBO
notpi6Ho Boau 1,5 H,O abo: 310%3 = 930 kr (n).
4) Toni Maca OTPUMAHOr0 NPOrilpaToBaHOr0 ABOBOAHOIO

rincy 6yae: Meys0,x21,0 = 5000 + 930 = 5930 kr.
5) KinbkicTe BOAW y ABOBOAHOMY [inci:

My, 6 =930 + 310 = 1240 kr ().
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5930-100

1240 — x = x = 240X100 _ 4 504,
5930

Bianosias: My =209 %.

ITpuknaa 3. Bu3Haunti nopucticTs 3aTBEPHINIOrO LEMEHTHOTO KaMeHIo i3 nopt-
NaHIUEMEHTY, FyCTHHA AKOro — 3,1 r/cm °. BMIiCT BoAH B LieMEHTHOMY TiCTi Big-
HOCHO A0 MacH uemeHTy — 40 %, B/Ll = 0,4. [licna 3aTBepaiHHA KiNbKICTb XiMi-
4HO 3B’d3aHoi BOAM cTaHoBMAa 15 % Bija Macu LeMeHTy (3MiHa 06’emy rpu
3aTBEPAIHHI LEMEHTHOrO KAMEHI) HE BPAXOBY€EThHCA).

Jano: Po3B’s3aHHs
1) O6’eM UeMeHTHOro TiCTa AOPIBHIOE:
P, = 3.1 e’ v, =4 +2 L 104-0323+0,4=0723
B/LL=04 e, L3 7 AR
(B/Wxw = 0,15 2) O6’eM UEMEHTHOIO KaMEHIO:
3Haittu: V.. :L._(_B.)x“ =—1-+O,15=0,473.
nux -7 pu u ‘ 3’1
3) IlopHcTicTh LEMEHTHOrO KaMeHIO:
V
I, =1-—== =l——0—"£§-20,35.
\Y 0,723

uT
Bianosiae: I, .= 35 %.

IMpuknaa 4. PospaxysaTu BUTpaTH MaTepiais 3a Macoto (KiNbKICTh BamHa, BOAU
ANs ralweHHs, MiCKy CyXOro Ta BOIOroro) ans surotosnedHsa 1000 wrt. cunikar-
HoT uernn 1850 kr/m’ 3a ii Bosorocti 6 %. Bmict CaO B cyxiit cymiwi 8 % 3a
Mmacor. AktueHicTb BanHa 90 %, nicok mae Bonoricts 5,5 %.

Jano: Po3p’a3aHus
1) O6’em 1| uernuuu: V, = 0,25x0,12x0,065 = 0,00195 M.
n = 1000 wr. 2) Maca 1000 wT. Bosorof Leriu:
Pm= 1850 kr/m’ m, = 1000%0,00195x1850 = 3607,5 kr.
W, =6% 3) Maca 1000 wr. cyxoi uernu:
Mo = 8% My eyx = 3607,5%0,94 = 3403 kr.
A =90% 4) Buznauumo smict CaO B cyxiit cymii:
Wy = 5.5% Me,o =3403x0,08 =272 kr. ‘
5) Butpatu HeraleHoro BanHa 3 akTMBHICTIO 90 %:
3HaniTH: Mgan = 272/0,9 = 302 kr.
My — 7 6) Po3paxyeMo BUTpaTH BOAM AJIs FAlleHHs BalHa!
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my—? CaO + H,0 = Ca(OH);

My~ ? 56 18 74

Mpa—? 56 —18
272 -x > x=m, =(272x18)/ 56 = 87 kr (n).
7) Butpatu cyxoro nicky: m,, =3403 ~ (302 +87) = 3014 kr.
8) Butpartu Boaororo micky: mgy, = 3014x1,055 = 3180 «r.
Bignosine: mg,, = 302 kr; m,= 87 kr; m,.= 3014 kr;
my, = 3180 kr.

IMpuknan 5. Ckinbky BMIllly€e BanHa i Boau | M® BanHAHOro TiCTa, AKLIO Cepeans
9 . 3
rycTHHa Horo cTaHoBUTh 1450 Kr/M’, TYCTMHa rigpaTtHoro panHa — 2,05 r/icm™ ?

Hano: Po3B’a3aHHA
1) 1 M’ BanHsHOTO TicTa Mae Bary 1450 kr.
— 3 H .
V. iica = 1 M CknafeMo CHUCTEMY PiBHAHb!

BAaNMH.T.

po T =1450kr / M’ My ¥ Moy, = 1450 k7
VotV =l ™

=2,05r/cem i
Piansa 2) Bupa3umo Macy BanHa AK My,q., = 1450 — mg .
N a 00’emn marepianise Ak
SnafiTu: v _ Maagua _ 1450 — Mgom _ Myoan _ Meogu
Mo = 7 manna = Jwama 2500 ' oM T pRM T 1000
m -9 i MiaCTaBUMO y CUCTEMY PiBHAHB!
BanHa
muzum = ]450 - mlﬂl;l"
1450-m__ m S
g
2500 1000
3HaXOAMMO Macy HeobXiHOT BoaK:
1450 -m_ . m,.
2500 1000
(1450 -m__)x1000+2500xm__ l
2500 %1000 ’
1450 ~m,, +2,05m,  =2050,
1,05m, ., =600,
m__ =571,4 kr.

Toai Maca HeoOXiaHOro BanHa:
m =1450-m_=1450-571,4 =878,6 «r.

Bignogine: m__ =571,4kr, m =878,6 kr.

BoAK BanHa
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MNMpuknan 6. CkinbkW HaniBBOAHOrO FillCy MOXHA OTPUMATH MiC/A TepMidHOT
06pobky 20 TOHH riNCOBOro KaMeHo?

Hano: Po3B’a3aHHs
1) Peakuis oTpuMaHHs HaMiBBOAHOIO TiMcy:
M a0, 21,0 =20 T CaSO, x2H,0 = CaSO, x0,5H,0+1,5H,0
172 145 27
3Haitu: 2) Maca rincy: 172 — 145
M oane =7 20r-x,2x =28 1686,
172

Bianosigp: m =16,86T.

CaS0, 0.5H,0
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3anaui

3apaya Ne |. UemenT npu noswiii rigparauii 38'a3ye 35 % B0AM BIAHOCHO A0
MacH UEMeHTY. BH3Ha4WTH MOpPHCTICTE UEMEHTHOrO KaMEHIo i3 TicTa 3
B/11 = 0,4, axmo cTyniHe rigpatauii a craHoButk 30 i 50 %. I'ycTHHa ueMeHTy
p=13,14 r/lcm’.

3apaua Ne 2. SIkoto Oyle akTUBHICTb LEMEHTY, 110 MicTUTb 65 % [T mapku 400
i 35 % onokun? SIxoi mMapkH noTpibHO, y UBOMY BHUMaAKY, B3ATH NOPTNaHAILE-
MEHT, o6 OTpUMaTH 3MillaHKi LeMeHT Mapku 4007

3apada Ne 3. [Ina BU3HaueHHA BMICTY HaniBBOAHOro rincy B OyaiBenbHOMY rin-
ci nopuito noapibHeHoro nicky m, = 2,5 r, nonepeaHbo BUCYLIEHOTO 0 CTanoi
MacH, 3aMillany 3 BOJAOK. 3aTBEpAiNUi MaTepian BUCYWIHAW A0 CTanoi mMach,
AKa cranoBuna m, = 2,84 r. Slkuii BMict B 6ynisensHomy rinci CaSO4x0,5H,0?

3apaua Ne 4. fAka kinpkicts Ca(OH); BuaindeTbca npu nosHiA riapatauil 1 kr
MOPTAAHALEMEHTY, WO MICTUTh 95 % kniHkepy i 5 % rincy? BmicT ocHOBHUX
minepanie y kiiHkepi, %: C:S — 57; C,S — 22; C;A — 7; C4AF - 1. fka kine-
KicTe JoMillku Tpeneny 3 BMicTom SiO; = 72 % HeoOXinHa Ans MOBHOTO
3B’A3yBaHHA Buaimoeadoro Ca(OH),?

3agaua Ne 5. CkinbkH HamiBBOJHOrO rifcy MOXHa OTPUMATH MICas TEPMiYHOI
06po6ku 40 TOHH rincoBoro kaMeH?

3anaua Ne 6. Sy KiJbKiCTb LEMEHTY i BOAM NOTPIOHO B3ATH AnA OTPHMAHHSA

. 3
LUEMEHTHOTO TicTa Macolo 10 kr 3 cepeaHboro ryctuHoro 1950 kr/m™? lcTuHHa
ryCTHHA NOPTAaHAUEMEHTY 3,1 ricm’.

3anaua Ne 7. Ckinbku notpiGHo BanHsaky 3 BosoricTio 10 % i kinbkicTio aoMmi-
woK 9 % Bia MacH cyxoi peqoBUHM AN ojepxaHHA 8 T HeraweHoro BanHa?

3anaua Ne 8. /1na orpumanHa 77 kr sanHaHoro Ticta Oyno sukopucraso 61,5 kr
TallieHOTo BarHa 3 iICTHHHOI FYCTHHO 2,05 r/cM’. SIKY CepeliHIO 'YCTHHY Mano
BarHsgHe TicTo?

3apaya Ne 9. Ckinbku Buiiie BanHAHOrO TicTa, WO MicThTb 47 % BoaM, i3 3 T
HETallleHOro BamnHa akTUBHICTb Akoro 85 %? B po3spaxyHkax BpaxoByBaTH 3Mi-
Hy MOJIEKYIPHOT MacH BarHa Npy peaxilii raleHHs.

3anaua Ne 10. Cxinbku BMmiutye BanHa i Boau 10 M BanHaHoro TicTa, ko ce-

peHs TYCTHHA HOTO CTaHOBHMTH 1430 Kr/M’, IyCTMHa ripaTHOro BanHa CTaHo-
BHUTSH 2,1 r/em>?
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3aagaua Ne 11. BuszHauuTu cepeiHio rycTUHy FificOBOTO TicTa 3 BOAO-TIMCOBUM
BiaHoweHHAM 0,7 npu icTUHHIN TycTUHI rincy 2,7 riem’.

3anaua Ne 12. Ckinbkn noTpi6Ho BariHa ass nobasku #oro Ao rincoBoro TicTa B
ONTUMANbHIN KibKOCTI, W06 CMOBINLHUTH NOYATOK TYXaBiHHA TiNCOBOrO TiC-
Ta? [ina uboro 6yB BuKOpHcTaHuii Bech OyaiBesnbHui rinc orpumanwmii i3 1 T ri-
ICOBOTO KaMeHH0.

3agaua Ne 13, Slka KifbKiCTh riipaTHOro BafHa i BOAW MICTUTLCS Y BalHAHOMY
TicTi Macowo m, = 10 T, 3 CepeaHbOIO T'YCTHHOI P = 1400 kr/M>? IcTiHHa ryc-
TMHA NUAONOAIGHOrO FiAPAaTHOro BanHa p, = 2,05 r/cm’.

3agaua Ne [4. Busnauutu kinbkicts HaniBeogHoro rincy CaSO,x0,5H,0, sxa
Oyne oTtpuMaHa micns TepmiuHoi 006poGku 15 TOHH TrinCoBOro KaMeHIo
CaS0,2H,0.

3agauya Ne 15. Ckinbky BamHAHOro TicTa (32 Macow i 06’eMOM) 3 BOJOTICTIO
W, = 50 % MoxHa oTpuMaTHt i3 m, = 15 T HerauleHOro BarHa 3 aKTHBHICTIO
A = 85 %? Cepenns rycTrvHa BanHsaHoOro Ticra p, = 1400 Kr/M’.

3anaua Ne 16. PospaxyBaTi KifbKiCTh HErallleHOro BalHa, OTPUMAHOro NpH Mno-
BHOMY BMNaNtOBaHHI |5 T yucTOro BanHsaky, skuit Mae Bosoricts 8%.

3agaya Ne 7. 3HaiiTH, cKifnbku NOTPiGHO YMCTOTO BamHAKY 3 BOJOCICTIO
W =10 %, wob oagepxati S T HeraweHoOro BarnHa.

3agaua Ne 18. Ckinbkn HeoOXiaHO B3#TH BanHa 3 akTHBHICTIO 92 %, 1106 3a pa-
XYHOK Horo rawenHs (6e3 BUTpaTH Tenna) nepesectH B OyaiBenbHuil rinc rin-
coBKI kamiHb Baroto 50 kr 3 BMictom 99 % CaSQO,4-2H,0. 3aTpaTti Tenna Ha ne-
pexin | mMons aBoBOAHOro rincy B HaniBBoaHuit popiBHIOWOTL 84 k[k, a
KUTbKICTb Temnna, Wo BUainteTbes npu rawerHi 1 mons CaO — 65 k/x.

3anaua Ne 19. Busnauuty koedillieHT BUXOAY i BUTpaT MaTepianis Ha | M’ ab-
CONIOTHO ryCcTOro BalHAHOIrO po3uMHy cknaay 1:4 (3a 06’emomM). O6’eMm nycroT
B MiCKY CTAHOBHTb 42 %.

3anaua Ne 20. Ckinbky HeoOXiAHO A0JAATH Tpeneny A0 NOPTIAHILEMEHTY Map-
kn 600, wob orpuMati myuonaHoBuii noptinaHaueMeHT Mapku 5007 Ilependa-
4AETLCH, LIO Tpernen He Gepe yyacTi B peakuii CTBOPEHHS LEMEHTHOI0 KaMeHIO
10 28-0060BOT0 BiKY.

3agaua Ne 21. Bu3HauuTH BUXiA cyxoro sanmHa-kuniiaxu i3 20 T BarnHsky, AKUi
MICTHTL 6 % FMUHUCTUX AOMILLIOK.
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3agaya Ne 22. BH3HA4MTH NMOPHUCTICT KAMEHIO i3 [JIMHO3EMHUCTOrO LEMEHTY,
AKINO BMIiCT BOAM B HBOMY CTAaHOBUTL 29 %, a KiTbKICTh XIMI4YHO 3B’ 43aHOT BOAM
cTaHoBHUTh 18 % Bin Macu ueMeHTy. ['yCTHHA FIMHO3EMHUCTOrO LUEMEHTY CTAHO-
BuTH 3,0 r/cm’. TIpH BUpIlEHHT PEKOMEHYETHCA 3a1aTHCA MACOI0 LIEMEHTY.

3agaua Ne 23. Slka KifnbKiCTb Tenna BUAINAETLCA Npu rawedHi 150 kr BanHa, ske
MicTuTb 85 % aktuBHOI CaO, AKILO npu raweHHi | Mons BuainseThes 65 k/xk
tenna?

3anaua Ne 24. Ckinbku noTpiGHO 100aBUTH aKTUBHOI KPEMHE3EMHUCTO! AOMILLKH
3 BMicToM 71 % SiO; a0 5 T uemeHTy 3 95 % KiiHkepy, AKHI MICTHUTL 56 %
TPUKaJbLUIEBOro CUIiKaTy, W06 3abe3neunTH NOBHE 3B’A3yBaHHA BHAINEHOrO
npH rigparauii Ca(OH),?

3anaua Ne 25. Po3paxysatH, ckinbky BinbHoro sanHa Ca(OH); suainseTses npu
rigpaTauii 15 kr noprnanauemeHTy (6e3 akTHBHHUX MiHEPaNbHWX AOMILIOK), L0
BMilye 55 % C;S, akuio rigponis anity npoiiwos Ha 61 %. Skuit BMicT cTBO-
PEHOTrO BiTLHOTO BanHa A0 NOYaTKOBOT MacH LEeMEHTY?

3anaua Ne 26. Po3paxyBaTH TeopeTH4HO HEOOXiAHE BOAO-UEMEHTHE BIAHOUIEH-
Hsl JUIA NOBHOTO 3a0e3neveHHs peakuil MiXK LEMEHTOM | BOAOK), AKLIO LEMEHT
MicTUTB: C3S — 60 %; C,S — 20 %; C3A — 8 %; C4AF — 12 %.

3apauya Ne 27. BH3HauuTH NOPUCTICTb 3aTBEPAINOr0 LEMEHTHOIO KaMeHIo, BH-
roroBneHoro 3 pisHux uementie: IILI, TIIL[ i T'Ll. LlemenTHe TicTO MicTHiO
40 % Bozau BiAHOCHO 10 Macy UeMeHTy, B/L] = 0,4. KinbkicTb XimMi4HO 3B’si3aHOT
BOJM nicns 3aTBepiinna craHosuna: [T - 15 %,; I - 12 %, ['L{ - 20 % macwu
ueMeHTy, To6To B/L] = 0,15; 0,12 i 0,2. IcTUHHA IrYCTHHA LEMEHTIB BIANOBIAHO:
p=3,1;2,85;3,0 rlem’. 3MiHy 00’€My LEMEHTHOrO KaMEeHIO NPH 3aTBEPARIHHI B
po3paxyHKax He BpaxoBYBaTH.

3amada Ne 28. BU3HAUMTH CEPEAHIO TYCTHHY BalHAHOrO TiCTa, B AKOMY Mic-
. 3
TUTBCA 56 % BOAM (32 Macolo), AKLIO I'YCTHHA BanHa-kuninku 2,08 r/cm”.

3amaua Ne 29. Busnauntu koediuieHT po3m’AKIUEHHA | 3poBUTH BUCHOBKM NMpPO
BOAOCTIAKICTb YepenalHuKy, AKIO BiloMO PYAHIBHE HAaBaHTaXKEHHA 3pa3ka B
CyXxoMy cTaHi Ha rigpasniuHomy npeci — 82100 krc; mnowa 3paika 400 cm”.
ITicns HacH4eHHA BOAOIO MiLHICTb KaMeHs 3MEeHWNWAach Ha 25 %.

3anaya Ne 30. BU3HaYHUTH CEpEAHIO I'YCTUHY | MOPHUCTICTb FNCOBOrO KaMeHs 3
BonoricTio 8 %. Ilpu 3aTeepiinHi npoxoanTh 36inbweHHs 06'eMy KaMeHs Ha
1 %. T'ycTuHa B’fXyuoi pe4oBUHHU 2,6 r/cm’, rycTHHa kameHs 2,2 r/cm’, Bogo-
rincose BigHoweHHd — 0,5,
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3agaua Ne 31. BusHauuTH KinbkicTb BamHAHOrO TicTa (3a Macolo i 06’eMoMm), ke
MicTUTb 50 % Boau i oTpumaroro i3 1,2 T BamHa-KUMINKY, AKE Mae aKTHBHICTh
90 % (cepeaHs rycTHHA BanHAHOro Ticta — 1400 kr/m’).

3anaua Ne 32, BuzHaunuTu KineKicTh BanHAHOTO TicTa (3a Macoro i 06’eMoMm), sike
MicTUTh 60 % BoAHM | OTpUMaHe i3 2,5 T BanHa-KUIifiIKKM, aKTHBHICTB AKkoro 86 %.
I'yctuna BanusuHoro Ticra 1420 kr/m’.

3anaua Ne 33. Maca rincosoro xameHto 10 T, fioro sosoricte 5 % (3a Macolo),
BMICT [OMIWOK cTaHoBUTb 18 %. BH3HauuTH Macy rifncoBoro B’sKyqoro,
OTPUMAHOTO i3 UiET CHPOBHHH.

3apaua Ne 34, BU3HAuHUTH NOPUCTICTb y 3aTBEPAiNOMY LIEMEHTHOMY TicTi, IpH-
FOTOBIIEHOTO i3 MOPTNAaHALEMEHTY, AKILO TicTo MicTuTh 48 % BOAHM, a AN npo-
XO[LKEHHSA peakuii 3arBepAiHHs HeobxiaHo 20 % Boau. LlinbHicTh nopTiaHa-
ueMeHTy 3,1 riem’.

3apaua Ne 35. [lna oTpuMaHHA TicTa HOpManbHOI rycTMHW OyZRiBenbHME Tinc
notpebye 50-70 % Boau, a BUcokoMiuHuit (TexHiunui) — 3040 %. HikicHa ry-
cThHa Oy[iBe/IbHOro | BUCOKOMILHOrO Tifcy MPakTHYHO OJHAKOBA i CTAHOBUTH
2.7 r/cM’. BU3HAUMTH | NOPIBHATH MOPUCTICTL 3aTBEPAINUX | BUCYLEHUX Gy i-
BEJILHOrO | BUCOKOMILHOrO Fincy, NPUNYCTUBLUN, WO BMXIAHI NPOLYKTH MOBHI-
CTIO cknanaroTbea i3 CaS04-0,5H,0.

3apauya Ne36. Busnauutu BuXiZ OyaiBenbHOro rincy i aHrigpuTOBOrO
B’sxkyuoro i3 | T rirncosoro xameHwo 3-ro copTy, BosoricTio 7 %, 1O MiCTHTB
80 % CaS0,-2H,0. B cknaa aomiuok Bxoasth 7 % raunu, 9 % nicky, 4 %
OpraHiuHMX BKIHOUEHD.

3agaua Ne 37. Po3paxyBaTH BMXIA BarnHa-KUNiMKW, BanHa-mylWOHKY i BarHIKO-
BOro Ticta i3 BonoricTio 50 % i3 | T BanHaky i3 BmicroM CaCO; = 88 %,
BMICTOM MIMHUCTMX AOMIILOK Y BUrAaai kaoninity 9 % i nicky 3 %.

3apaua Ne 38. BH3HAUMTH COPT TifNCOBOr0 KaMeHIo, AKILO MicC/A HarpiBy B My-
densuin nevi npu 400 °C 1,54 r nonepeaHbo BUCYLIEHOT HABAXKH Maca ii 3Me-
HwwAace Jo 1,25 r. B rincoBoMy kameHi 1-ro copTy MOBHHHO MICTUTHCh HE Me-
Hwe 95 % aBoBoaHoro rincy, 2-ro — He Mekuue 90 %, 3-ro i 4-ro — He MeHLUe
80-70 %, BianosiaHo.

3anava Ne 39. Ha ckinbku kinorpamis 6inblue MOXNMBUII BUXiJ HamiBBOJHOrO

rifncy npu oTpuMasHi OyaigensHoro rincy 3 | T rincosoro kameHw 1-ro copry,
Hi%K 4-10 copTy, tipy BMIcTI B nopodi 97 i 72 % nBosoAHOro rincy?
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PO3ALT 4

3ATIOBHIOBAHYI JO PO3YHHIB | BETOHIB

THnoBi po3paxyHKH

IMpuknan 1. 3epHosuit cknan nickis Ne 1 i No 2 nopanuii B Tabn. 4.1. BusHauuru
NOBHI 3a/IMIIKH, MOLY/b KPYMHOCTI Ta NPUIAATHICTb MIiCKIB AMR NPUroTYBaHHA
Getony.

Tabnuus 4.1 — 3epHoBuii cknaa nickis Ne 1 i Ne 2 y Burnaai 4actkosux

3aJIMIIKIB, %0

Po3mipu OTBOpiB CHT, MM
Ne Tpoiimno
nicky 2 2,5 1,25 0,63 0,315 { 0,14 uepes
0,14
1 - 3 22 20 36 11 7,8
2 - 1,5 11 12 26 37 12,4

Po3p’a3aHHA
TToBHH 3aNMIWOK A Ha KOXKHOMY CHTI BU3HAYAIOTH K CYMY Y4acTKOBHX 3a-
JIMIZKIB HA BCIX CHUTAaX 3 BEIMKMM PO3MIpOM OTBOPIB MIOC 3a1HLLIOK HA JAHOMY
cuTi 3a opmynoto:
A =a  +a +a

1,23 0,63

+..+a.

MoBHi 3annwkn ana nicky Ne 1,%:
A, =3; A, =3+22=05; A, =3+22+20=45; A, = =3+22+20+36=81;

A, =3+22+20+36+11 = 92.
MosHi 3anuky ans nicky Ne 2,%:
A, =15 AL =15+11=12,5; A, .= 1,5+11+12=24,5;

A= 1,5+11+12426=50,5; A, = 1,5+11+12+26+37 = 87,5.
Moayns kpynsocTi ans nicky Ne 1:
M, = (3+25+45+81+92)/ 100 = 2,46;
ans nicky Ne 2 :
M, =(1,5+12,5+24,5+50,5+87,5) / 100 = 1,77.
KpuBi nipocitoBanHs MiCKiB 33 NOBHUMH 3aNMIIKAMKU HA CUTAaX HAHOCHMO Ha
rpadik 3epHOBOro cknamy nicky (puc. 4.1).
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Pomp omBopil cum MM
Pucynok 4.1 — I'padik 3epHoBoro cknaay mickis Ne | i Ne 2

3 rpadika BUAHO, WO MO rPaHyNOMETPUYHOMY cKnaly nicok Ne 1 mpupar-
uuit ans Getony. [Micok Ne2 wanexuTs 10 rpynu ApiGHUX nickiB, ToMy Horo
3€pPHOBHII Cklal NoTPiGHO monimuuTH A06aBKOIO KPYMHO3EPHHCTOrO Micky abo
KaM'sHUX BMCIBOK.

Mpuxnan 2. PozpaxyBaTu Opi€HTOBHY NUTOMY MOBepxHIO ApibHOro micky, npu-
AHABLLM Horo 3epHOBMI ckian no rpadiky 4.1 i Tabn. 4.1.

Po3s’a3aHHs
[Muroma nosepxHs ficky 3a gopmynoto A. C. Jlaaincbkoro:

OO 2+ dc+8d + 166 +36F) =
1000
:L’ISO%E—(3+2><22+4X20+8><36+16><]1+36x7,8)=18,7M2/a6c.n,

ae K= 1,3 ana apibvoro micky.
Bignosins: S=18,7 Mm% /abc.n.

Mpuxnaa 3. Buznauutu nopomuncncn rpaHiTHOro meGeH}o AKWO floro
HacHnHa wWifbHicTs p,= 1680 Kr/M>, a winbHicTs p =2700 Kr/m’.

Jlano: Po3B’43aHHA:
p,= 1680 Kr/m® 1) Mopoxuucrictsb WebeHto:

== 2700 kr/m’ 1
" A =[l—&’-jx100%=[l—23?)(())}x100%=40%.
P
3HalTH:
-9 Bianoeias: V. =40%.

nyer

nyer
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[Mpuxnan 4. OGuucauTh npupicT 00’eMy MicKy NpH 3BOJIOKEHH] Horo Ao 2 i
. . . . 3
6 %, AKII0 HACHIMHA WINBHICTE MICKY B CyXOoMY cTaHi p,= 1490 xr/M”, a y Bono-

roMy cTaHi — BinosiaHo 1195 i 1155 kr/m’.

Hauo:
W] =2%
W,=6%

P, = 1490 Kkr/m’
pL., = 1195 kr/m’
p2, = 1155 kr/m’®

3HaiTH:

Po3r’a3anus
1) Maca | M® micky 3a Bonorocri, Bianosinxo, 2 i 6 %:
1 I

m =m x1,02=1490x1,02 = 1520 xr;

v

2 2

m, =m_ x1,06 = 1490x1,06 = 1579 kr.
2) O6’eM BONOrOro mMicky:
V!=m!/m! =1520/1195=1,27 »’;

Vi=1579/1155 =137 m’.

3) Ipupict 06’emy nicky:

AV,=V, -V =1,27-1=0,27 »’;

AV, =1,37-1=0,37 v’

Bianoeige: AV, =0,27 M AV, =0,37 M,

AV, -?

[Mpuknan 5. IliniGpath kpynHuil 3anoBHIOBaY ANA BUrOTOBAEHHA 30ipHMX 3ani-
300€TOHHMX KOJIOH i NMAMT MOKPHUTTA npomucnosoi Oyaisni. Ilepepis konon
400x600 MM, mapka GeroHy M 500, MiHiManbHa BiACTaHb MiX apMaTypHUMMH
crepxHaMd 50 M. ToBwmHa nuut nokpurta 100 MM, mapka Getony M 300,
MiHiMalbHA BIACTaHb MiX apMaTypHHUMH cTepxkHaMH 40 mM. BnactusocTi wle-
6eHio HaBeAeHO B Tabn. 4.2

Tabnuua 4.2 — BnactuBocTi tiebeHo

Ne mebeHto Bun webetto ®pakuis, MM Mapka 3a
ApobsieHHAM B
UMTIHADI
1 Barnuskosui 5-10 500
2 ['paHiTHU 5-20 1000
3 I'paHiTHHi 2040 800
4 BanHsakoBuH 10-20 700

Po3p’a3anHa
Jlnsa BUrOTORIEHHS 3aNi300€TOHHUX KOMOH BUOWpaemo wiebinb Ne 2, ocki-
nekH fioro mapka 1000 B 2 pa3u Buwa Mapku 6etory M 500, a Haitbinbia kpy-
nHictk 20 MM — MeHle MiHIManbHO! BIACTaHI MiX apMaTYpHUMH CTEPKHAMM.
ITnauTy NOKpHUTTA NOTPiOGHO BUroTOBMTH Ha wwebeHi Ne 4, ockiabkW HOro mapka
700 6inblu HiX B ABa pa3M Bulla Mapku Oetony M 300, a Hai6inblua KpynHiCTS
20 MM — MeHIUE MiHiMaNbHOI BIACTAHI MiX apMaTyPHUMH CTEPXKHAMH MINTH.
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MNpuknan 6. LlemenTne Ticto npy (B/LL)y = 0,26 Ta LueMeHTHO-NilAHUH PO3UMH
cknaay 1:2 3a macoto npu (B/L)y = 0,42 manu oaHakoBUH pO3IUIMB KOHYCa Ha
CTaHAApTHOMY CTPYLIYBalbHOMY CTONWMKY. CTaHAAPTHI 3pa3sku 3 pO3YUHY, BU-
npobyBaHi 28 1i6, nokasanu cepeaHio Mexy MIUHOCTI npu cTucky 31,6 MIla.
BukopucTanmii ueMeHT Mas akTHBHICTb Ry = 42 MIla (420 krc/cm?). BusHauu-
TH notpeby y Boai micky i koedinieHT MILHOCTI.

Jlano:
W1 =2%
W.=6%

P = 1490 kr/m’
pl = 1195 kr/m’

pl = 1155 kr/m’
3HanTH:

B, =7

A =7

n

Po3p’s3aHHs
1) Morpeda y Boai nicky:
_(B/LD,«(B/L), . (0,42-0,26)
n

B £100= 100=8%.

n

2) KoediuieHT MiLHOCTI MicKy:
B R, _ 3L,6 B
"R, [(L/B),-0,5] 42(2,38-0,5)
ae (L/B),=1/ (B/1]),=1/ 0,42 = 2,38.
Bianosias: AV, =0,27 m*; AV, =0,37 M’.

5 s

Mpuknan 7. BuzHaunTy onTuManbHe CriBBIAHOLIEHHS MiX MiCKOM i rpasieM 3a
Macolo AN OTPUMaHHs HaNGifibly WiABHOI CyMilli 3aMoBHIOBaYiB Ana 6eTony,
AKILO BifOMa WIABHICTH Mficky p,= 2600 Kr/M’, HACMIMHA WBHICTL rpaBilo
p.= 1670 xr/m’ i winbHicTs 3epeH rpasito p= 2620 kr/M’. Koediuient poscy-
HEHHsl 3epeH rpaeito npuitHati o = 1,1,

JlaHo:
p,=1670 kr/m’

p, = 2600 kr/m’®
p= 2620 kr/m’
a=1,1

3HalTu:
o

nyct

Bianogiab: V

PozB’sa3aHHs

1) OnrtumansuuM 6yne CHiBBIAHOIIGHHA MiX IMickoM i
rpaBi€M, KOJIM MiCOK 3aMOoBHUTL IOPOXKHEUi B IpaBiio 3
po3cyHeHHsM a = 1,1, To6TO:

n/pn = vnycT(r/pr)cx'
3piacu:
M/T = V,.(p, /0, )0 = 0,369 x (2600 / 2620) x 1,1 = 0,396 ,

ge ITiT — Maca nicky i FpaBito, Kr; py i pr — LWiNBHICTB

. . . 3 . .
MICKY 1t rpasito, Kr/M N Vnyc,r — MOPOXHUCTICTh I'PaABIIO.

2) V

=1-p,/p. =1-1670/2620=0,363.
=0,363.

et

nyer
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[Mpuxnan 8. Yomy nopiBHIOE BONOMICTL NiCKY, AKIO Maca npobu BOMOroro mic-
Ky 500 r, a Maca npo6u BUCyLIEHOTO 1icKy — 475 T.

HaHo: Po3B’sa3aHHs

1) Bosoricts micky:
m,,, =500 r m, —m, ., _[500-475 Vo
mcyx.=475r W=( o JXIOOA=(4—75)XIOOA)=5A).
3HaiiT: Bimnosigs: W, =5%.
W -2

Mpuxnan 9. 3epHoBuii cknan webenro Ne 1 ta Ne 2 y BUrmaai 4acTKOBUX 3alM-
IUKiB Ha CUTax, HaBefeHuil B Tabx. 4.3. [To6ynyBatu rpadiku 3epHOBOTO CKIIamy
i patu ouiHKy 1ebeH!o 3a rpaHyIOMETPUYHUM CKJIAIOM.

Tabnuus 4.3 — 3epHoBuil cknaf mebeHIo Y BUTIIAA]1 YaCTKOBUX 3a/IUILKIB, %o

No Po3smipu oTBOpiB cut, MM

webento 40 30 20 10 5 3
1 - - - 48 35 13
2 3 - 7 26 44 20

Po3p’sa3anus
IToBHI 3anMIIKK Ha cutax A mebeHto Ne 1, % -

A, =48; A,=48+35=83; A;=83+13=96.

TloBHi 3aiMIIKY Ha cuTax A wederto Ne 2, % :

A =3;A,=3+7=10; A ,=10+26=36;

A ,=36+44=80; A, =80 +20=100.

D,.:. BiANOBiAae po3Mipy OTBOPIiB CHT, MOBHMI{ 3AKIIOK AKMX HE MEPEBU-
wye 5 %. HOns webento Nel i Ne2 D .. BignmoigHo nopisnioe 20 i 40 mm.
D,,:. BiAMOBiZae po3Mipy OTBODIB CHT, NOBHUH 3AIMINOK HA AKOMY CTaHOBHTh
He MeHwe 95%. Jna webenro Nel i Ne2 D, = 3 mm. [Ina mebeno
Nel-10,5(D,,.. + D,.i)=0,520 + 3) = 11,5 mm. IIpuiiMmaeMo cuTO 3 OTBO-
pom 10 mm. ma wmebento Ne2 —0,5(D, ., +D . ) = 0,5(40+3) = 21,5 mm.
[Ipuiimaemo cuto 3 otBopom 20 mMM. Ing meberto Ne 1-1,25D .. = 1,25x20 =
=25 mm i webenio Ne 2-1,25D, .. = 1,25x40 = 50 mm. [puiimaemo sianosiaHo

cura 3 orBopamu 40 i 70 mm. 3a oTpuMaHuMU TaHMMH OyayeMo rpadiku 3epHo-
BOro ckiaay meGento. Bouu HaBeteHi Ha pUCYHKY 4.3.
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PucyHok 4.2 — I'padik 3epHoporo cknany me6eno (rpasito). Kpupi npocitosan-
Hs mebenio Ne 1 1 Ne 2 nobynoBani 3a JaHMMH npuknagy 1

3 puc. 4.3 BUAHO, W0 3epHOBUH ckian mebeHro Ne 1 3a00BONLHAE BUMOTU
craHaapTty. 3epHoBuil cknan mebeHio Ne 2 HanexxuTs 10 obnacTi ApiGHoro ime-
6eHI0 BHACNIZOK HEeZOCTaTHBOI KibkocTi kpynHol ¢pakuii (10-20 mMm) i Haa-
MKy ApiGHol ppakuii (3—5 Mm) (puc. 4.4).
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PucyHok 4.4 — Kpugi nipocitoBaHHs webeHio (rpasito)
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3agaui

3anaua Ne 1. Kopucryiouucsy ganumu Tabn. 4.2, oOUHCIMTH MOBHI 3aIMIIKH,
MOZIYJb KPYMHOCTI i BM3HAYUTHU MpHIaTHicTh mickiB Ne 1 i Ne2 ana mpurory-
BaHHA OeTOHY.

3apaua Ne 2, [To6yaysatu kpusi npocitoBauHs nicky Ne 3 Ta Ne 4, nmigpaxysaru
MOBHi 3aTMIIKK Ha CUTaX i HaHeCTH iX Ha rpadik puc. 4.1. BusHauutu Momyb
KPYNHOCTI MicKiB. 3epHOBHI CKJIaj MICKIB Y BUMVIAAI YaCTKOBHX 3aIHIIKIB NpU-
finatu 3a Tabn. 4.4.

Tabnnusa 4.4 — 3epHoBuUi cknaj nickiB y BUIIA/L YaCTKOBUX 3aJIMIUKIB, %

Po3mipy OTBOpIB CHT, MM
:1‘4'9 Ipoinno

HIcKy 5 2,5 1,25 0,63 0,315 | 0,14 yepe3
0,14

1 - 0,8 32 1,1 29,0 51,2 14,7

2 - 1,9 12 13,2 243 37,1 11,5
3 - 2,5 24 19 29 9 16,5

4 - 6 29 26 24 10,2 4,8

5 - 0,3 0,8 2 18 58,2 20,7

6 6,1 12,3 28,8 31,1 12,4 5,3 3,0

3agaua Ne 3. IligpaxyBaTd MOBHi 3aMIUKM Ha CTaHAAPTHHUX CHUTaX i MOIyINb
KpYNHOCTI micky Ne 6, NpuiiHABIIK 3epHOBUI CKNAA MMicKy 3a Tabi. 4.2.

3apaua Ne 4. O6uucnuTh MOAYNb KpyMHOCTI micky Ne 5 i Bu3HauyuTi Horo mnpu-

JaTHICTh i [pPUroTyBaHHsA OeToHy. 3epHOBHH CKiIaJ HiCKy MpUIHATH 3a
Tabn. 4.2.

3agaua Ne 5. BU3HaYMTH OPOXHUCTICTD MiCKY, AKINO HACHIHA WINBHICTh MiCKY
B CYXOMY CTaHi p,= 1490 xr/M’, a minbHicTs micky p = 2620 Kr/m’.

3agaua Ne 6. TligpaxyBaTH MOpPOXHMCTICTE MICKY, AKILO HACHIHA IMINBHICTH Mi-
CKy Micnf yuiinbHeHHs BiGpyBaHHAM p,= 1960 kr/M’, a WiNbHICTH Micky
p = 2650 kr/™’.

3amaua Ne 7. Sk 3MiHUTBCS BUTpaTa BOJIOTOTO IMICKY 3a MAacolo NpH NPHUroTy-
BaHHi OyHiBeILHOrO PO3UMHY, SKILO CYXOro MicKy 3 po3paxyHKy HoTpibHo Oyio
1580 kr/m’, a BUpoGHUYHIi MiCOK MaB BOJIOTICTE 5 %7
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3agaua Ne 8. O6uucIUTH BOJIOTICTD MiCKY, AKIIO Maca Mpoby Bojororo mic-
Ky 1 kr, a Maca npoGu BUCYIIEHOTo MicKy — 943 T.

3agaya Ne 9. BusHauurty npHpict obcary micky Bif 3BOJIOXKEHHs HOro A0 BOJO-
rocti 10 %, AKiO HACHMIIHA LIINBHICTE cyXoro micky p,=1550 Kkr/M°, a HacknHa

HIIBHICT BOJIOTOTO MicKy P,=1280 Kr/M.

3agaua Ne 10. HacuriHa wineHicTh cyXoro micky p,=1510 kr/M’. Tligpaxysatu

HACHITHy MiNBHICTH MiCKY NpH 3BOJIOXKEHH] Horo 10 6 %, AKIIO BiZOMO, IO 3a
BoJsiorocti 6 % o6cAr micky Ha 27 % Ginbiue MOPiBHAHO 3 CYyXHUM.

3anaua Ne 11, OGUUCAMTH MUTOMY NMOBEPXHIO MicKy Ne 3, ApHAHABLUM 3epHOBHIA
CKJIaJ MiCKY Y BUTIAAI YaCTKOBHX 3JIMIIKIB 3a Tab. 4.2

3amaua Ne 12. BuzHauuTy, akuii 3 nickis, Ne 5 aGo Ne 6, Mae MiHiMaNbHY NUTO-
My MOBEPXHIO. 3epHOBHIt CKJIaJl MiCKiB NPUHHATH 3a Tabn. 4.2.

3agaua Ne 13. BusHauutd notpeGy y BOAi flicKy, AKIIO L€MEHTHE TICTO MpH
(B/IDy = 0,25 i pozuux cxnagy 1:2 3a macoro npH (B/IDp = 0,45 manu oaHako-
BHIi PO3MNJIMB KOHYCA Ha CTPYIIyBalbHOMY CTOMMKY 170 MM.

3agaua Ne 14. LleMeHTHE TiCTO 3 HOPMAJIBHOIO I'ycTOTOK 23 % i po34uH cknaay
1:3 3a macoro npu (B/I)p = 0,44 Manu po3IUIMB KOHYCa Ha CTPYUIYBAIbHOMY
cromuky 170 mM. AktuBHicTs ueMeHTy 43 MIla. Cepenns mexa MIlHOCTI NpH
CTHCHEHHi CTaHJApTHUX 3pa3kiB 3 po3unHy 34,2 MIla. Busnauutn notpeby y
BoAi i koediuieHT MiUHOCTI IiCKY.

3apaua Ne 15. 3epHosuit cknap weGento Ne 1 y BUIIAAI HacTKOBUX 3ATHIIKIB Ha
cuTax HaBeneHo B Tabun. 4.5. [ToGyaysatu rpadik sepHOBOro ckiamy i JaTH OLli-

HKY mebeHro 3a rpaHyYIOMETPUYHHUM CKIIaJOM.

Tabnuus 4.5 — 3epHoBuii ckian weGeHio y BUMIAAL IPHBATHHX 3a/MIIKIB, %0

Ne Po3mipH 0TBOpIB CHT, MM
weberto |49 30 20 10 5 3
1 - - 14 29 35 19
2 - - 6 29 43 20
3 - - 10 40 29 19

3amaya Ne 16. Bu3Ha4WTH MOBHI 3aIMLIKK Ha cuTax, nobyayeatd rpadixu sep-
HOBOIO CKJIady i NaTH OUiHKY cknafxy mebeHto Ne 2 i Ne 3. 3epHoBuii ckitaj iie-
6enro Ne 2 i Ne 3 y BUrs i YaCTKOBHX 3aJIMLIKIB NpHAHATH 3a Tabn. 4.5.
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3agaya Ne 17. O64HCINTH NOPOKHUCTICTD IPaBilo, AKIWO BioMa HOro HacuMHa
WinbHicTs p = 1590 kr/M’ i WiNbHICTS 3epen rpasito p, = 2650 Kr/m".

3apaua Ne 18. BU3HauMTH MOPOXKHHUCTICT, wWEOEHIO, AKUIO BiZOMA HaCUIHA
WinBHiCTs p, = 1560 kr/™M’ i minbHicTs 3epen mebetio p= 2700 Kr/m’.

3agaua Ne 19. YoMy nopiBHIOE BONOriCTS LieGeHIO, AKINO Maca IpoGH BOJIOroro
webeHro 5 kr, a Maca npo6u BucyiieHoro webeHio 4,75 kr?

3apaga Ne 20. OGUHCIHMTH BOJOTICTh IPaBito, AKILO Maca NpPobH BOIOroro rpa-
Bito 0,5 Kr, a Maca npo6u BucyieHoro rpasito 0,485 kr.

3agada Ne 21. beToHHa cyMil, NpUroToBieHa Ha KBapLIOBOMY MICKY i BallHAKO-
Bomy wiebeHi, cknany 1:2:3,5 (3a macoro) npu (B/L)s = 0,63 Mana ocaaky cTaH-
JapTHOr0 KOHYCa TaKy >, AK i po3uMHHa cyMiw ckmany 1:2 npu (B/LDp = 0,42.
Miunicte 6etoHy y Biui 28 ai6, BU3HaueHa 3a pe3yabTaTaMH BUNPOOYBaHHA
CTaHAapTHHUX 3pa3kiB, Rg = 26,2 MIla. AkTuBHIiCTE UeMeHTY R, = 44 MIla. Bu-
3HayuTH noTpeby y Boai i koedilieHT MiLHOCTI WEeGeH!o.

3amaya Ne 22. Busnauutu notpeGy y BoAi rpasito, Ao BigoMmo, 1mo GeToHHa
CyMill Ha kBapuoBoMmy micky i rpasito ckmagy 1:2:4 (3a Macow) npu
(B/L1)s = 0,58 mana ocaaky cTaHAapTHOrO KOHYCa TaKy i, 5K i po3YMHHa CyMill
cxnany 1:2 npu (B/L)p= 0,43.

3apaya Ne 23. Betonna cyMilll, IPUroToB/ieHa Ha KBapLOBOMY IICKY i rpaHir-
HoMmy mebeni, ckmany 1:2:3 (3a macoto) npu (B/L)s = 0,59 mana ocaaxy cranna-
pTHOrO KOHyca, fK i po3uuHHa cyMim cknany 1:2 npu (B/L)p = 0,41. Miunicts
Getony y Biui 28 ni6, BU3HaYeHa 3a pesynbTaraMu BUNPOOYBaHHA CTAHAAPTHUX
3paskiB, Rs = 33,1 MIla. AktuBHicTs neMenty R, = 46 MIla. Buznauuts not-
peby y BoJi Ta KoediuieHT MiLHOCTI LiebeHto.

3apaua Ne 24. 3a gaHumu Ta6n. 1.8 BubpaTu KpynHui 3anoBHIOBAY AJi1 BUTOTO-
BIIEHHA 306ipHUX 3ami300€TOHHMX KOHCTPYKLIM NMPOMHUCIOBOTO NpH3HAYEHHA Y
BUrnAni purenis i pebpuctux naurt. Mepepis purens 360x480 mm, mapka GeToHy
M400, wminiManpHa BiACTaHB MiX ITO3AOBXKHIMH apMAaTyPHHUMH CTEPXKHAMH
100 mm. Tosimmna nonuui mtH 50 MM, Mapka 6etony M300, miniManeHa Bin-
CTaHb MK apMaTypHUMH CTepKHAMUA 90 MM.

3apaua Ne 25. O64MCAUTH CNiBBIAHOIUEHHSA MiX TICKOM I rpaBieM 3a Macowo A
OTPUMaHHSA ILINBHOT CyMillli 3altOBHIOBaYiB, fAKUIO BiJjloOMa HACHIIHA MIIBHICTH
rpasito p,= 1610 Kkr/m’, minbHicTh 3epen rpagito p= 2670 kr/M’ i WinbHiCTb

nicky p= 2600 kr/m>. Koediuient po3cyHeHHs 3epeH rpagiio qopisHioe o=1,05.
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3amaua Ne 26. [1iniGpaTtu Benukuil 3aMOBHIOBaY AJA BUTOTOBJIEHHA 30ipHHX 3a-
nizoberoHHux Oanok nepepizom 200x600 MM. Mapka GetoHy M 300, MinimMans-
Ha BIICTaHb MiX apMaTypHHMH ctepxHsiMu 80 MM. BiractuBocTi mebeHto Hage-
JeHo B Tabn. 4.6.

Tabanus 4.6 — BnactusocTi mebenro

Ne niebeHro Bug mebeHro Opakuis, MM Mapka
3a ApobJieHHAM
B LUMNIHIpI
1 I'panitHuit 20-40 700
2 BanHsakoBuit 2040 500
3 Banusxosuit 5-10 600
4 I'paniTHuit 2040 1000

3agaya Ne 27. Bu3HauuTH CHiBBIJHOIIEHHS MDK MiCKOM i mebeHeM 3a Macolo
JUIsl OTpUMaHHs Haibinbll WinbHOT CyMillli 3arMoBHIOBaYiB 1A GeTOHY, AKIIO
BilOMa TycTHHa micky p= 2620 KI/M°, HACHOHA UJBHICTE MmeGeHio
po= 1690 kr/m® i minbHicTH 3epen meGento p= 2700 kr/M’. Koeditient poscy-

HeHH# 3epeH 1ebeHio npuitHaTh a=1,1.
3agauya Ne 28. BU3Ha4UTH MOJYJE KPYIHOCTI, MHTOMY MOBEPXHIO i MOPUCTICTh
piunyx mickiB, pe3yabTaTH NPOCIIOBaHHA SAKHX | 3HaYeHHA I'YCTHHH HaBeACHi B

Tabn. 4.7.

Ta6nuus 4.7 — XapakTepucTHKH piYHUX MicKiB

YacTkoBi 3anuilkH, % 3a Macolo, g X ) & AE
Ha CHTax &5 = 5. |§ 8
2 * 385, 2= 25,
£ SRR
< 15,012,051 1,2510,63| 0,315 | 0,16 = f’) gi 3z o §|E =
2eIE |7z
E3 |X |© |[~&
1 0|73 ]164 |355| 24,6 15,1 1,1 2,67 |1550] 1800
2 1,1 [ 15,5 |14,1] 31,7 35,5 12,1 |2,65|1510| 2000
3 5 |3,5|34,1 145,5| 4,7 9,5 0,7 2,56 [1450( 1850

3amaua Ne 29. I'panithuii mebinb ¢pakuii 10-20 MM MaB HaCHIIHY WiNbHICTH
1450 kr/M®, WinbHiCTS 3epen — 2630 kr/m’. CKiNbK NOTPiGHO B3ATH KBapLIOBO-
To MiCKy 3 HACHIIHOIO WibHicTIO 1600 Kr/M> A OTPHMAHHA MiHiManbHOI Imyc-
TOTHOCTI CyMillli weGeHto i nicky? Slka po3paxyHKoBa MyCTOTHICTh Li€l cyMiui?
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PO3ALI 5
BETOHH TA BETOHO3HABCTBO
Tunoei po3paxyHku

[Mpuknax 1. Busnauuth HoMiHampHH# ckian 3a o6’emMoMm GetoHy M 500 Ha
noptaanaueMenti M 400. Bozosumora 6etosHol cymimi — 200 1/M°; 3a10BHIO-
Badyi — BHCOKOAKICHI; NMyCTOTHicTh wiebeHo — 45 %. I'ycTHHa: LeMeHTy —
3,1 r/em’; micky — 2,67 r/em’; mebento — 2,72 r/em’. Hacunna IrYCTHHA: UEMEHTY
— 1300 xr/M’; micky — 1550 kr/m®; me6enio — 1450 kr/m’. Ocanka KoHyca —
3—4 cm.

Hano: Po3p’s3aHHs
1)IsymoBu Rg 2 1,2 R,
Ber. M500 B_ AxXRy —__ 0,43x400 =0.4
gL—I %%Oo/ 3 o R;-0, 5><A xR, 500-0,5%0,4x400 "
Vo—45%% 2) 1] = B /(B/L)= 200/ 0,4 = 500 xr/n’.
o " 31 tfent’ 3) Butpatu webeHo:
1 ’ 1 1
Pn = 2,67 rlcm’ Hl=—; = W
- 3 Yo 11 48x>
pu=2.72 rlew’ o S VR X7
Puy = 1300 kr/M * n

Pan = 1550 kr/m’®

= 1000=1210 xr.
Pum = 1450 kr/m’ 0.82692 g “

OK.=34cMm 4) Butpat micky:
[, B, m
?H;ﬁ;u:? I [1 [Pu on Pux *Pn=
o _[, (500 200 1210 _
_[1 (3100+1000+2720)]x2670—422 KT

5) Cepenns ryctuna 6etony:
Pm=2M=L1+B+I+[[=500+200+422+1210=2332 kr/M’.
6) AGcomoTHI 06’€MH KOMITOHEHTIB!

_11_ 500 B_200 ., ,
v, ==2% _ v,=8-20 45,
W5 3100 161 p. 1000 M
I _ 422 1 _ 1210
I 0,1 ==1219 26 487 4,
V=75 0158 T

7) $V=0,161 + 0,200 + 0,158 + 0,481 = 1,00 m°.
8) Ciuiag 6eToHy 3a 06’eMoM:

1:X:Y = 1:0,98:2,98 npu B/I] = 200/ 500 = 0,4.
Binnosiap: 1:0,98:2,98; B/11 = 0,4.
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Ipuknag 2. BuzHayut MiHiManbHO HeoOXifHy MicTkicTs GeToHO3MiuwlyBaya i
CepeJHIO IYCTHHY OeTOHY, AKILO NPHU OAHOMY 3aMiCi BUXOAUTh 2 TOHHHU OETOH- |
HOI cyMmimi, cknagy 3a macoo 1:2:4 mpu B/IL = 0,6 i koediuient Buxoay 0,7.

Hacunna ryctuna: uementy — 1300 Kr/M3,

1500 kr/™’.
Jano:

My, = 2000 xr

1: XY =1:2:4
B/1[=0,6

B=0,7

Pux= 1300 kr/™M’
Pun = 1600 kr/m’
Puwm. = 1500 kr/m’®

3HalTH:

Pm—?
V-7

nicky — 1600 Kr/M°, 1webeHo —

Po3p’a3anns
1) Butparu marepianis Ha 1 m* Getony:
1+2+4+0,6 = 7,6;
1 =2000/7,6 = 263 kr, Toxi B = 0,6x 263 = 158 kr;
IT=263%2 = 526 kr; 1] =263%4 = 1052 kr.
2) Koecpiuiem- Buxoay Gerony:

B— V
&muom u H I-LI
pN,ll pH,u pHJ.l.l
263 526 1052) 3
Vs ﬁ(1300 1600 1500)‘0’86 M |
3) O6’em GeToHO3MIiIYBaYA: ‘\
Ve 0865 1
B 07

4) Cepenns ryctiHa 6eToHy:
= S M=LI+B+1+11] = 263+158+526+1052=2335 kr/™’.

|
|
Bignosims: pm = 2335 kr/M’; V=12 >, i
\

.o . . . . 3
Ipuknan 3. BuszHauut xoedilieHT BUXOAY i BUTpaTH MaTepianiB Ha 1 M~ Ban-
HAHOTO PO3YMHY CKJIaay BamHO: Mmicok = 1:3 (3a 06’eMoM) npH 06°eMi mycToT Y

nicky IT = 40 %.
Hano:

Banno: mcox =1:3
me 1M
=40 %

3HaiiTH:
B-7?
V-2
Vu—?

Po3p’a3aHHA

% : 3
1) O6’eM po3unny, SKUH OTPUMYIOTE i3 1 M
BamHAHOTO TicTa i 3 M~ MicKy:

V= 14+3/1- /= 143/1-0,4/2,8 ",
’ 100
2) KoediuieHT BUXOaY:

3) Butparu BanHa:

V=1t 036w
0,7/1+3/

4) Butpatu micky: Vy
Binnoeins: f=0,7; V,
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IMpuknan 4. BusHauuty koedillieHT BUXORY, CEPENHIO TA ICTUHHY CYCTUHY, a
TaKOX MOPUCTICTb LEMEHTHOFO GETOHY, AKINO ANi oTpuMaHHs 100 M GeToHHOT
cyMiwi 3 B/L = 0,7 BUTpayeHO LeMeHTy my = 32 T, micky V, = 45 M’ i mebento
V=78 M’. Hacunua rycruua uementy p, = 1300 kr/m’, MiCKY Pun = 1500 kr/M’,
mebeHIo P,y = 1450 kr/M’. IcTHHA TycTHHA HeMeHTY py = 3,1 r/em’, cymiwi
3aMOBHIOBAYIB P, = 2,65 r/cM’. KinbKicTh XiMiuHO 3B’S3aHOT BOAM CTAHOBMTH
20 % Bi MacH LEMEHTY.

Hano:

B/L]= 0,7
(B/W)xss. = 0,2
Ve= 100 M°
my=32T
V,=45u>
V=78 M

Puy = 1300 Kr/m®
Pun = 1500 xr/m®
Puw= 1450 kr/™’
Pu = 3,1 r/em’
;= 2,65 r/em’

3HaiiTu:

B-?

Po3p’s13aHH4
1) KoediuieHT Buxoxy GeTOHHOT cyMiLui:
Bz V6 o V6 .
VGCTOHUQM. Vl.l +Vl'l +Vl-|l
2) HacunHuii 06’€M HEMEHTY NOPIBHIOE BiAHOIIEHHIO MacH
LEMEHTY A0 HOro HaCHITHOI I'yCTHHMU:

m, 32000 _,,
" pa 1300 o
po_ 100
3) Toni: = 25778~ O

4) Butpartu nicky i mebeHio 3a Macow my i my 3HalaeMo
K JoOyTOK, BiANOBIAHO, iX BUTpAT 3a 06’€MOM Ha 3HAYEH-
HA HACHITHMX I'YCTHH:
m,=45x1,5=67,5 T; m,=78x1,45=113,1 1.
5) Burpatu Boau 3HaiigeMo sk NoOyTOK BHUTpAT LIEMEHTY
Ha B/Ll; m, = 32x0,7 = 22,4 T — WIA Vier. oy = 100 M.
6) Cepenns ryctiuHa 6eTOHHOT cyMmili:
o = 32+22,4+67,5+113,1 —2.351/ .
100

7) Ana Toro, mo6 3HaliTH cepenHio ryctuHy GeTOHy mpu
BHIIAPOBYBaHHI BCiel HaANKIIKOBOI BOIH, MOTPiOHO Bpaxy-
BaTH MpH BHU3HA4YeHHi Macu OeTOHy 3aMicTh Beiei BUTpaTH
BOJM JHLIE KiTbKICTh XiMi4HO 3B’ A3aHOT BOAM:
Myinas = 32%0,2 = 6,4 1, TOAI

_32+6,4+67,5+113,1
Pms 100
8) IctuaHy rycTuHy GeToHy 3HaiiaeMo 3a GopMyIoro:

m +m, +m_ 4+m,

TNV, t VgtV

X.38.B. ab.n a6

=219 T/ ™.

Ps

Ae Vi, Viass Visns Visw —a0COMOTHI 06’€MH KOMIOHEHTIB
y LIEMEHTHIi cyMini,
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V, =-3—2-—10 32m;
3,1

o
>

vas,, * Vasw = (67,5+113,1)/ 2,65=67,1 M’

Vins=6,4%x1,0= 64M TOMi

p6=32+6,4+67,5+113,1=2,61T/M3.
10,32+ 6,4 + 67,1

8) HOpHCTiCTL 6eToHy:

T, =267 Pu 5 100% _ﬁ%%l—?xloo%ﬂm%.

6 3

Bianosias: B = 0,68; pm=2,35 /M’; p = 2,61 T/M’;
1=16,3 %.

MMpuknan 5. Sy KiIBLKICTH PO3YMHY COIM, LIIAKY i MicKy HeoOXiaHo s oTpH-
MaHHS 1 M° ApiGHO3EPHUCTOrO IIAKONYTOBOrO GETOHY 3 CEepeHBOI0 TYCTHHOIO
2350 kr/m® 3a BostorocTi cymimi 14 %, criBinHoweHHs wnaky i micky 3:1? na
3aMilllyBaHHA BUKOPUCTOBYETHCA 15 %o PO34MH COIH.

HaHo: Po3B’sa3aHHs
1) HeobxigHa KinbKiCTh BOAU:

Veer = IM° PusXW 2350x14
B=tws T =289 n/kr

Puc= 2350 kr/m’ 100+W 100+14

W=14% 2) Butparu coam:

I, I1=3:1 85% H,0 — 15% Na,CO;
Ceona=15% 289 kr H,0 — x xr Na,CO;

pe = 1,15 r/em’ 85-15
289 —x
3uaiTH: 289 x 15
Cc-° Xcoﬂ,,,:T:SlKI‘.
m-? 3) 3araneHa KinbkicTs HUIaKy i 3anmoBHioBaya (Ticky):
1, -2 I, + 1= p, — B — C (Na,COs3) = 2350 — 289 — 51 =2010 kr.

4) KinpkicTh 3anoBHIoBava (1micky) 3a ymosH 3:1:
IT=(2010%0,75)/ 1 = 1508 xr.

5) Kinexicts mnaky: 11, =2010 — 1508 = 502 xr.

6) O6’eM po3unHy COAM:

+
voBtCon (289451 0
p. 1,15

Bignosias: C,= 289 kr; Ceope =51 kr; I1= 1508 kr;
I, = 502 «r.
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[Mpuxnan 6. ITini6path cxian 6eTony M 400 Ha nopianauementi M 500, micky
cepenHpOi KpyNHOCTI BodoricTio 6 %, mebento ¢gpaxuii 10-20, sosorictio 3 % i
nycrotHicTio 45 %. Pyxnﬂmcn 6eT0HH01 cyMiiti 5-6 cm. T ycThHa Marepiaiis:
uemenTy — 3,1 kr/mM’; l'lchy 2,68 xr/m’; me6ento — 2,76 kr/m’. Hacunua ryc-

THHa mebeHro 1510 KI‘/M

Jauo: Po3g’a3anus
1) I3ymoBu Rg < 1,2 R,
Bet. M400 B _ AxR _ 0,6x500 _
T M500 I R, 05~AxR, 40070,5%0,6%500 >
M, nicky — cepen- 5 u T
wiit 2) 3 Tabnuui (6): B, = 185 n.
W.=6% 3) 11 =185/0,55 = 336 kr.
CD:= 10-20 4) Butpatu webeHio:
Wa=3% 11 (R — 1 -
V,=45% SVH(IH)_'__I_ 045+ 1
pu=3,1 rled’ P py 1510 2760
Pn=2,68 r/em’ 1
=2,76 r/em’ =—————=1287 «r.
D lSlowhe ;00077988
OHIIZ =5_6cM 4) Burparu micky:
B
3HaifTu = 1"(£‘+_+L_H"J XPn=
-2 Pu P Py
B-?
oo - 1—(336 + 185 +1287)}<2680=642 K.
-2 3100 1000 1760
5) 3 ypaxyBaHHAM BONOTOCTI:
I xW, 642 x 6%
M=11, + 20 = 642 4+ = = 680,5 Kr;
100% 100%
< W, )
i, + BV g7 1287X3% _1a0s 6
100% 100%
=11, =336 xr;

B=B,6-77=185-77=108 n(kr).
Bianogiae: 1] =336 kr; B = 108 kr; I1 = 680,5 kr;
111 = 1326 xr.

Ipuknag 7. HoMiHanbHUA CK1aA UEMEHTHOro GETOHY, 3a MacOK CKIIAIOBHMX
(npy npoexTyBaHHi B na60pa'ropi'1') BUABMBCA B cHiBBiAHOWeEHHI 1:2,4:3,2 npu
B/Ll = 0,5. BusHauutu KleKlCTb CKJIAIOBUX MaTepialiB Qi1 NPUrOTYBaHHA
350 m® 6etony, skiio Ha 1 M° BUTpadaeTbes 320 kr uemeHTy HacunHa ryctuna
mcKy ctanoBuTh 1600 kr/M’, mebenio — 1500 kr/M>; Bonoricts MicKy 1 mebeHro
BiamoBiaHO fopiBHIOOTSE 5,5 1 3,2 %.
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HaHo: Po3B’A13aHHA
1) Butpatu Matepianis Ha 1 M° 6eToHy:
1:X:Y=1:2,4:3,2 I =320«kr; B=320x0,5 =160 n (xr);

B/LI=0,5 IT=1320%2,4 = 768 kr; 1] = 320%3,2 = 1024 kr.
V=350 M° 2) ButpartH BONOTHX 3allOBHIOBAYiB 3 BpaXyBaHHAM iX
1= 320 kr/™m’ BOJIOTOCTI:

Pun= 1600 kr/M®>  TI=768x1,055 =810 kr; IIf = 1024x1,032 = 1057 «r.

Pum= 1500 kr/M’  3) ButpaTy Bonu 3 BpaxyBaHHAM BOJIOrH B 3aMOBHIOBAYAX:

W,.=5,5% B =160 — (760x0,055 + 1024x 0,032) = 85 n.

Wu=32% 4) Butuparn Marepianis Ha 350 M GeToHy:
I1=320x350=112 1; B = 85%x350 = 29,75 1,

3HaWTH 1= 810%x350 = 283,5 T a0 283,5/ 1,6 = 177 M’;
-2 B- 1] = 1057x350 = 370 T abo 370/ 1,5 = 246,6 M.
-7 Ul
Bignosiae: 1= 1121, B=29,751; [1=283,5 T3
I=370T.
3apaui

3agaua Ne 1. HomiHanmeHMit cknag GeTOHY 3a Macow craHoBuTth 1:2,5:4,2 mpu
B/LI = 0,45. Bu3HauMTH KiAbKiCTh CKIaJOBUX MaTepiamiB Ha 140 M GeToHYy,
AKWO Ha 1 M° 3aTpadyethes 400 Kr LEMEHTY, a BOJIOTICTb MicKy i webeHto Bin-
HOBiAHO AopiBHIOE 5 i3 %.

3anaua Ne 2. PospaxyBaTd KinbKicTh Matepianis Ha 1 M’ GeToHHOI cymiwi cepe-
AHBOI rycTHRHE 2295 kr/M° i B/L = 0,38, Ao BUpoGHU4MIA CKNaa BUpaxeHHi
crniBBigHomeHHam 1:2,1:3,7.

3anaga Ne 3. BusHauutH cepezlmo rycTHHy i koediuieHT BUxoxy GeToHy, sn(mo
JiA npnroryBaHH;{ 550 M> GeToHHOI cyMimi 3aTpaueHo 165 T uementy, 275 o
nicky i 525 M me6emo npu B/I_I = 0,4. HacunHi rycTMHH CTaHOBJATS!
ueMenTy — 1,3 /M*; micky — 1,6 T/m’; me6erro — 1,5 v,

3apaya Ne 4. BU3HauNTH BUTpaTy MaTepianis Ha | M’ GeTOoHy 3 CepeNHBOIO ryc-
TuHOW0 2235 Kr/M° | HOMiHANBHUM ckiagom 1:1,9:4,1 npu B/1] = 0,45. Bono-
ricTe micky i meGeHto BianopiaHo 7 14 %.

3amaua Ne 5. PoGounii cknan GetoHy 3a Macoro 1:2:6 npu B/LL = 0,4. Busnauntu
BUTpaTy MaTepiany, koe(illieHT BUXOAy i MlHlMaJILHO HeoOxinHuil 06’em beto-
H03M1HJyBa‘la JIs npuroTyBaHHs 1 M 6eT0Hy 3 CEPelHBOIO FYCTHHOI
2350 kr/m’ npu HACHYEHHX I'YCTHHaX KOMIOHEHTIB: LieMeHTy — 1300 KI/M’; Tiic-
Ky — 1550 kr/m’; me6euto — 1450 Kr/m’.
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3anaya Ne 6. Po3paxyBaTH KinbKicTh MarepianiB Ans NpuroTyBaHHa 1 M° kiai-
KOBOTO po3uMHy cknamy 1:5,5 3a 06’emom, akmo Bimomo: B/I] = 0,7; HacunHa
rycTuna uemeHTy — 1300 Kkr/M’; HacknHa rycTHHa micKy — 1620 Kr/m’.

3agaya Ne 7. Bu3HauuTH cepelHIO rycTUHY GETOHHOT CyMimli CKIamy 33 Macok
1:1,9:4,5 npu B/L] = 0,65, akuto XimMiuHO 3B’43aHa BoJa CTaHOBUTE 15 % Bin Ma-
CH UEMEHTY, a CepeAHs IYCTHHA CyXOro 6ETOHY CTAHOBUTH 2265 Kr/M.

3anaya Ne 8. Busnaunty HOMiHaNBHMH ckiaj 3a Macowo GeToHy mapku M 450,
AKIO Bigomo: noptnanaueMeHT M 500; BogoBuMora GeTOHHOT cymimi cTaso-
BuTh 190 n/M’; akicTs 3an08mosaq13 — pANoOBa; nycmrmc‘rb mebento — 40 %.
T'yctuua: ueMenty — 3,1 r/eM’; nicky — 2,65 r/cm’; mebento — 2,74 r/em’. Hacu-
MHa rycTHHa mebeHio — 1500 kr/m’.

3anaua Ne 9. Pospaxysaru cknan 6etoHy Mapku M300 3 pyxnuBicTio 6eToHHOT
cyMmill Ta ycaakowo koHyca 3-4 cM i3 Takux MaTepianis: noprnaﬂuuemem
M 500 3 HacunHow ryctuHoro 1300 Kr/M ICTHHHOIO IYCTHHOIO 3,1 r/eM’; ; MCoK
CepelHbOi KPYITHOCTI 3 BOAOBUMOrow 7 % Ta icmm{oxo rycTHHOI0 2,63 r/cM’;
rpammuu We6iHb 3 ICTHHHOI TYCTHHOK 2,6 I/CM’, HACHITHOK TYCTHHOIO —
1480 r/mM’ Ta rpaHAUHOIO KpynHicTio 40 MM.

3anaua Ne 10. Cknan 6etony 3a Macoro 1: X : Y = 1:2:4. Bupawm uei ckian 3a

00’€MOM, BPaxoBYIOUH, 1110 HACUMHI [YCTHHHU LIEMEHTY, MicKy i mebeHro Biano-
BigHO 1200, 1600 i 1370 xr/m’.

3agava Ne 11. Bu3HauuTH BUTpATy LEMEHTY, IicKy, we6eHio i BOAM Ha OJVH
3aMmic GeToHo3MimyBada kinbkictio 1200 n, skuo cknag GeToHy 3a Macoio
[LTEI = 1:1,8:3,4 i B/Il = 0,43. Cepenns ryctuda GeronHoi cymimi —
2343 xr/M’, HacunHa rycmﬂa ueMeHTy craHosuth 1300 kr/M’, nicky—1650
Kr/M>, meﬁemo ~ 1480 kr/m’.

3agaua Ne 12. BusHauuTH BUTpaTy MaTepianis Ha | M° GETOHHOI CyMilwi, AKIIO
CKafg 6eT0Hy 3a macoto LTI = 1:1,78:3,12 i B/L = 0,42. Butpara ueMeHTy —
400 kr/m°. BonoricTs nicky — 5,1 %, webenro — 1,7 %.

3amaua Ne 13. BeroH Ha me6eHi 3 7-I€HHIM CTPOKOM TBepAHEHH: T0Ka3as rpa-
Hu4HY MilHicTs Ha cTHck 20 MITa. Bu3HauuTH aKTUBHICTL LEMEHTY, AKIIO
B/L1=0,4; A =0,43.

3agaya Ne 14. BusHauut HeoGXinHuit BMicT GeToHO3MilyBada i rycTuny Ge-
TOHHOI CyMmili, AKWIO i3 OAHOro 3aMicy BHxoauTh 1500 kr cymimi ckmaay
1:1,9:4,2 3a macoro npu B/1] = 0,54 i koediuienti Buxoay 6erony 0,68. Hacun-
HA IyCTHHA LEMEHTY, micky i mebeHro Bignosiguo 1300, 1500, 1350 kr/m>.
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3amaua Ne 15. [TigpaxysaTi BUTpaTd MatepianiB Aif BUroToBiaeHHs 140 M rin-
CO-IITAKOBUX MEPErOPOIKOBHX MITUT TOBILHHOIO 80 mm. Cknapn rincoberoHy 3a
06’emom 1:1,9; nycToTHicTs muTaky — 52 %, a BORO-rincoBe CHiBBiIHOIIEHHS 3a
macoto B/T = 0,51. Hacunna rycTHHa HamiBBOZHOTO rincy aopisnioe 800 Kr/M’.

3agaua Ne 16. Jlns mpurortysaHHs | M’ Ta306eTOHY 3 CEepelHBOIO T'YCTHHOIO
700 kr/M> NPUHHATO CTIIBBiHOIIEHHS MiX 3MilIAHUMH B’SKyUHMH PEHOBHHAMH
i meneHuM mickoM 1:2,5 3a macow. KinbkicTh XiMi4HO 3B’A3aHOT BOOM CTaHoO-
BuTh 21 % Bix Macu 3MiMaHOI B’sOKY4Ol peyOBMHH (BamHa i LEMEHTY CKnagy
1:1). Bu3HaYuTH BUTpPaTH LEMEHTY, BarHa, NiCKy i BOAHM, AKULO BOAOTBEPIHE
BifiHOIIIEHHA cTaHOBUTH 0,48.

3agaua Ne 17. BusHauutH koedillieHT I'yCTHMHM LEMEHTHOTO OeTOHY CKiany
1:1,9:4,5 3a macoro npn B/Il = 0,65, axmo XlMl‘-lHO 3B’43aHa BO/Ja CTaHOBUTb
15 % Big MacH LEMEHTY, [YCTHHA LIEMEHTY 3,1 r/em’. Cepenns rycTuHa 6eTOHy
2450 kr/M° 3a fioro Bonorocri 2 %, a cymiwi nmicky i webeHro — 2,65 r/em’.

3agaua Ne 18. BU3HAYHTH BUTPATH LIEMEHTY i MEIEHOTO MiCKy U1 MPUIroTyBaH-
Ha 1 M miHOGeToHy, AKIIO HOro cepeaHs IyCTHHa B CYXOMY CTaHi NOpiBHIOE
700 Kr/mM>, KibKICTh XiMiYHO 3B’A3aHOT BOAM CTAHOBUTDH 20 % BiX Macu LEMeH-
Ty Ta MeNeHOro micky. BifHOIIeHHs MacH LEMeHTy [0 Macd MiCKy
ctaHoBUTE 1:0,8.

3amaua Ne 19. BusHauuTu KoedillieHT BUXOLY i CEpPeHIO IyCTHHY OeTOHHOI Cy-
Miwi, KMo A1 Toro, mo6 orpumath 400 M° GetoHy, 6yJ0 BUKOPHCTAHO
115 T uementy, 200 M* micky i 295 M’ rpaBito, HaCHITHA IyCTHHA SKMX BiANOBia-
Ho nopisrioe: 1,3; 1,55 i 1,42 T/m’, a B/L] = 0,43.

3agaya Ne 20. BusHaunTy BUTpaTH CKIAJOBHX MaTepiaiis Ha 1 M GeToHHoOI Cy-
Mii cepeaHbol rycTuHH 2300 KI/M>, SKINO BiZIOMO, 110 BUPOGHUMI CKnan Ge-
TOHY 33 Macol0 CK/IaIOBHX 3HAX0AUTECA y BinHowenHi 1:2:4, a B/I1 = 0,42.

3amaua Ne 21. Butpara uementy nopisaioe 300 kr Ha 1 M’ Getony, B/1] = 0,6.
Boau, xiMiuHO 3B’ 43aHoi 3 LieMeHTOM, 15 % Big Macu ueMeHTy. BusHauuTH 1no-
PHUCTICTB 3aTBepAiNoro GeTOHy 3 ypaXyBaHHAM IOp, CTBOPEHUX 3AIMIUKOBOIO
BOJCIO 3aMilllyBaHHs, IOPY CTBOPEeHi MOBITPAM, BTATHYTHUM B GETOH, HE Bpaxo-
BYBATH.

3anaua Ne 22. 3a BinoMuM ckanoM GeToHy (BHTpaTa MaTepianis Ha 1 M’ Geto-
Hy, kr: L] — 330; B — 180, IT — 730; 111 — 1260) Bu3HAUUTH: CEPERHIO IYCTUHY
GeTOHHOT CyMilLli; cepeHIO I'YCTHHY BHCYIIEHOro GeTOHY, AKIIO A0 LULOIo Yacy
IpH B3a€MOJIi 3 LueMeHTOM npopearysano 20 % BOIM Bil MaCH LIEMEHTY; BU-
3HAYNTH MOPUCTICTE OETOHY, fKa 3’ ABUIACS BHACHIOK BTPaTH BOJM.
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3anaya Ne 23. Ilpu B/I] = 0,5 otpumano Geton mapku 300. PospaxysaTn Mil-
HicTe 6eToHy npu B/Ll = 0,42, BukopucToBYIOUM opMyly MiuHOCTI GeToHy:
Rg = AxR, (II/B - 0,5).

3agaqa Ne 24. Bu3HaunTH CKi1af AOPOXKHBOIO MOHOJITHOro 6eToHy B 40, akio
ycanka koHyca 6GeronHoi cymimi 1-2 cM. YMOBHM ekcrulyaTauii mokpurrs —
M’AKMi iiMaT. MaTepiaad 0Jid BUFOTOBNEHHS: LEMEHT 3 MIlHICTIO HA CTHCK
44 MIla, HacunHOO TycTHHOK 1300 kr/M’, icTuaHO0 ryctdHowo 3,1 r/CM3; Iti-
COK Cepe/iHbOi KPYNHOCTI, HACHIIHA IyCTHHA AKoro 1650 kr/M’, icTHHHA rycTUHa
— 2,65 r/cm’, webinb rpaHiTHMI 3 HACMNHOW rycTHHOW 1540 Kr/M’, iCTHHHOW
rycTHHOIO 2,65 r/cM’ i mycroThicTio 0,42. I'pannuna kpynHicTe pAAOBOro lue-
6eH10 40 MM.

3agaua Ne 25. Tlpu B/LI = 0,7 mapka 6etony mopisuioe 200. Ipu axomy B/I]
mapka Getony 6yme 300  krc/cm? Qopmyna MiuHocTi  GeroHy:
Rg= AxR, (LB — - 0,5).

3anaua Ne26. Pospaxysatu BUTpary Marepianie Ha 3amic Api6Ho3epHMCTOrO
11akoTyxHoro 6etoHy. Bonoricts cymMimi —W = 13 %; maca ogHoro samicy —
m = 350 xr (MpuiHATO 3 BpaXyBaHHAM KoeilieHTa BUX0ay i3 GeToHO3MimyB2-
4a 0,6). Bmict 6etonosmimyBada V = 250 a1, cepeans ryctuna 6eToHy cTaHo-
BUTb P = 2300 xr/M’. Cxnax cymiwi, %: 3anosHioBaua — 75, nutaky — 25.
Cywmim 3Mityetses 3 15 % posuntom coau (p = 1,15 xr(n)).

3anaya Ne 27. BusnauutH koedinienT xoHcTpykTuHol axocti (K.K.5) kepam-
3ut-Getonis Mapox 100 i 400 (cepenns ryctuHa GeTOHIB BiAnOBinHO nopiBHIOE
1000 i 1800 kr/M’). TlopisHaTH oTpuMani naHi 3 BennunHamu K.K. 5. 3uyaitrux
(Baxkux) 6€TOHIB BiAMOBIAHUX MapoK MpU Py, = 2400 Kr/m’.

3anaua Ne 28. BeToH Ha nopTinaHAueMeHTi nicis 7 ai6 TBepOHEeHHs B 3BUYaiHUX
YMOBax Ma€ rpaHMyYHy MillHicTh Ha cTHck 15,5 MIla npu BunpoGyBaHHi 3paskie
— KybukiB 10x10x10 cM, a nicna reriorosoroi o6po6ku — 16,4 MIla. Skoto
Oyne ouikysaHa Mapka GeroHy? Sky yactuHy (y BiacoTkax) Bin MapoyHoi Miu-
HOCTi CTAHOBHTb MIlHICTS HOr0 mic/s TennoBoi o6pobku?

3anaya Ne 29. PospaxyBatu MiHiManbHuil ckian Gerony M 300 3 ocaaxoro ko-
Hyca = 4 ¢cM. Cknaa BUKOPHCTaHMX MaTepianiB: MOPTIAHAUEMEHT Mapku 500,
Pue = 1300kr/M°, p=3,1 r/em’; cepenniit micok 3 Wy = 7 %, puy = 1450 kr/™’,
Pa = 2,65 r/cM®; pAnOBMI rpaHiTHHI meGiHb 3 IPaHUYHOIO KPYIHICTIO 40 MM
TIPH iCTHHHIH TyCTHHI Py = 2,6 r/cM’ | HacumHii rycTuHi — 1400 kr /M.

47



3apaya Ne 30. Beton Ha Marepianax psnosoi saxocti npu B/L] = 0,5 4epes 14 ni6
TBEPAHEHHA M0Ka3aB MillHicTh Ha cTHCK Rg = 25 MIla. BusHauntu opieHToBHO
AKTHBHICTb LIEMEHTY.

3amaya Ne 31. BU3HAYHTH iCTHHHY i CEpPeRHIO I'yCTHHY, HOPHCTiCTh GETOHY
cknany 1:2:4,5 npu B/L] = 0,5 3a Macoro nicna BUMapoBYBaHHS 3aiBol BOMOTH,
AKIIO BiZIOMO, L0 CEpPeNHA ryCTHHA GeToHHOT cyMimi — 2380 xr/M°, BMicT Ximi-
4HO 3B’A3aHO1 Boau — 19 % Bin macu ueMeHnry.

3agauya Ne 32. BuzHauuT BUTpaTH BaNHAHOIO TicTa i micky Ha 50 M’ BanHAHO-
niianoro posunHy cknagy 1:3,5 3a 06°emoM. IcTHHHa rycTuHa micky 2,65 r/cm’,
HACHIHA ryCTHHA — 1450 kr/m’.

3agaua Ne 33. Po3spaxyBaT ck/Iaj LEMEHTHO-BAlHAHOIO KJAAJKOBOrO PO34HMHY
M 75 3 pyxiuBicTIO 7 CM NpU BUKOPUCTAaHHI nopTiaanaueMeHTy M 400 3 Hacun-
HOKW rycTuHow 1250 KI‘/M3, BallHAHOIO TICTA 3 CEPEeJHBOID TIYCTHHOIO
1400 xr/m’. Tlicok Minkuit KBapLOBHIt 3 HACUIIHOIO IyCTHHOW 1450 /M’ i Bo-
norictio 7 %.

3amaya Ne 34, HomiHanbHHA CKJIaf Ba)KKOro LEMEHTHOro 6eToHy 3a 06’eMoM
nopisroe 1:1,9:4,1 (uement:micok:mebins); B/L] = 0,5. Ckinbku notpibHo Ma-
TepianiB Ans MpUroTysaHHA 150 M’ GeToHy mpH BUTpaTi Ha 1 M° GeTOHHOI Cy-
mimwi 355 kr uemenTty? Bosoricts nicky — 5 %; webento — 1,5 %. Hacunna ryc-
THHa UeMeHTy — 1300 Kr/M3; cyxoro nicky — 1600 KI‘/M3; cyxoro mebeHro —
1500 xr/m’.

3amaya Ne 35. flka KiNbKiCTh HErameHOro BamHa 3 akTHBHicTIO 85 % HeobXiaHa
[UIA OTPUMAHHs BalHAHOTO TICTa 3 CepeAHBOI0 rycTHHOI 1400 Kr/M3, BUTpaue-
HOro Ha npurotyBaHHd 150 M’ LEMEHTHO-BAITHAHOrO KIAAKOBOTO pO3UUHY
M50 3 3BI/IK0pPlCTaHHﬂM nemeHry M 400? HacunHa rycTMHa LEMeEHTY
1200 xr/m”.

3amaua Ne 36. HominaneHu#i cknan GetoHy craHoBuTh 1:2,1:3,5 32 06’eMoM,
B/Ll = 0,55; na 1 M> BuTpauaeThca 310 K& HEMEHTY 3 HACHMITHOIO TYCTHHOIO
Pen = 1250 kr/M’. Jina npuroTyBaHHs GeTOHY BUKOPHCTOBYBanM meGiHb i micok
3 BOJIOTICTIO BiAroBigHO 2 i 4 % Ta HACHITHOIO I'YCTHHOK Pyy = 1450 kr/M’ i
Pua= 1400 /M’ y cyxoMy cTaHi. Bu3HauuTH BUTpaTH MaTepianis a V=200 M
GeToHy 3a Macoro.

3anaua Ne 37. IIpu npoekTyBaHHi cknagy HeMeHTHOro GeToHy cepellHs IyCTHHA
craHoBuaa 2250 kr/m’ , HOMIHaJIBHUI ckian 3a macoro 1:1,9:4, mpu B/L] = 0,5.
Bu3sHauTe BUTPATy CKIAJOBHX MaTepianiB Ha | M° GeTOHy, AKIIO B MOMEHT IpH-
roTyBaHHA GETOHHOI cyMillli BoJsoricTs nicky Oyna 7 %, a mebento — 4 %.
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3anaua Ne 38.Beron uepes 7 ni6 TBepAHEHHs B HOPMANbHHX YMOBAaX MaB Mill-
Hicte 15 MITa, a nicns TeroBonoroi o6po6kH MIUHICTE IPH CTHCKY BHUABHIACH
16,5 MIla. Po3paxyBaTu, AKy 4acTHHY (B IPOLEHTAX) Bifl Mapku GeTOHY cTaHO-
BHTH #10ro MiLIHiCTh MiC/IA NpONaplOBaHHA.

3agaua Ne 39. BusHauutu koediuieHT BUXORY i BUTpaTH MaTepianmis Ha 1 M° ue-
MEHTHOr0 po34uHy cknany 1:4 3a 06’ emom, axwo B/I] = 0,5, micok maB nyctoT-
HicTb 40 %. Hacunua ryctuna — 1300 kr/m’, micky — 1530 kr/m’.

3apaua Ne 40. INpocitoBaHHA MiCKy HA CTAHAAPTHUX CHTAX MMOKA3aB TaKMil BMICT
4aCTKOBHX 3alMMuIKiB: cUTo Ne 2,5 — 182 r, Ne 1,25 — 381 r, Ne 0,6 — 198 r,
Ne 0,3 - 166 r, Ne 0,14 — 58 r. Inuwi 20 r npoifiuin kpisb curo Ne 0,14, BusHayre
MOAynb KPYMHOCTi MicKy i mo6ynyiite rpadik 3epHOBOTO CKNaLy Micky.

3agaya Ne 4]1. HominanbHuit cknan 6etoHy 3a 06’emom Busasuses 1:2,5:3,1, Bo-
JIOLIEMEHTHE BlIIHOU.IeHHﬂ B/1] = 0, 45 BusHaure KinbkicTb cknagoBux marepia-
nis Ha 100 M° GeTony, axio Ha 1 M’ 6etony BUTpauyactTbes 390 KT LIEMEHTY, BO-
JOTiCTh TiCKy i TpaBil0 B MOMEHT NpHUrOTyBaHHS GETOHHOI cyM1m1 6yna
Bigmoeiano 0,5 i 2,0 %. lllmbmcn: UEMEHTY B HACHTTHOMY CTaHi — 1,3 T/’ rpa-
Bito — 1,51 T/m’, a micky — 1,63 T/m°.

3anaua Ne 42. Jins npurotyBaHHs npoGHoro 3amicy GeToHy B naboparopii 3pa-
KUMH 3 Kr UeMeHTy, 6,5 Kr micky, 14 kr rpasito, go6asunu 1,8 1 Boau i micns
nepeMillyBaHHA OTpuMManM OETOHHY CyMilu 3 ocaakorw kodyca OK = 2 cwm.
Ockineky 3a1ana pyxnmaicn; CTaHOBHIA 5—6 cM, B TpoGHMIA 3aMiC JBa pa3u I0-
aasamy 1o 10 % uementy i Boaun. CepenHa ryctuHa 6ETOHHOI CyMillli CTAHOBUTH
2320 kr/m’. BusHaunty cknan feToHy 3a Macoio.

3anaya Ne 43. BH3HAUMTH NOPHUCTICTH LEMEHTHOTO GeTOHY, CKIIaA AKOTO 33 Ma-
coto 1:1,9:4,5 npu B/L] = 0,6, akino xiMiuyHO 3B’A3aHa BOJA CTAHOBUTE 15 % Bin
MacH LEMEHTY, Cepe/IHA rycTHHa GeTony 2400 kr/m’.

3agaua Ne 44. BusHauuTH BUTPATH MaTepiaiis Ha 1 M’ BanmHAHO-MILMAHOTO po3-
4uHy cKi1agy 1:6 3a 06’emoM 3a ymoBM, mo B/11 = 0,85, nycToTHIiCTh micky —
35,0 %. O6’emua maca Banna — 1310 kr/M’.

3ana4a Ne 45. Beron B 7-neHHOMY Billi [IOKa3aB IPAHULIO MILHOCTI HAa CTHCK
20 MITa. Bu3HauuTH aKTHUBHICTh LEMEHTY, AKIIO BOJOLEMEHTHE BiAHOLIEHHSA
B/11 = 0,4.

3anaua Ne 46. BetoH Ha rpaHiTHoMy wieGeHi 3 7-OeHHUM CTPOKOM TBEDAHEHHA
NoKasae MiuHicTe npu ctucky 20 MITa. BU3HaYMTH aKTUBHICTb LIEMEHTY, SKIIO
B/11 = 0,4.
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3agaya Ne47. HomiHaneHuil cknag Txkoro GetoHy 3a Mmacoro 1:1,9:4, 1
B/I1 = 0,6. TIpu npo6Homy 3amici 06’ eMHa Maca GeToHy BUsABHIIach 2250 Kr/M.
Bu3HauuTH BUTpAaTH MaTepianis Ha 1M® Getony 3a Bontorocti 4 % micky i webe-
Hio — 1,5 %.

3amaya Ne 48. BusHauuTH MiHIMalbHO HeOOXiHY €MKiCTh GeTOHO3MilllyBaua i
CEpE/IHIO TyCTHHY GeToHHOT CyMmilli, AKINO NMPH OAHOMY 3aMiCi BUXOAMTH 2 T
GeTonHoi cyMimi ckany 1:2:4 (3a macoro) nipd B/I] = 0,6 i xoediuienTi Buxony
K=10,7. Hacnm{a IiMBHICTD BHKOPHCTaHPIX marepianis: micky — 1,8 /M, we-
6exro — 1,5 /™’ i uemeHty — 1,3 ™.

3amaqa Ne 49. PospaxysaTtu Temmeparypy camcoro 6eToHy, B pezyanaTl aMitmy-
BaHHA LEMCHTY, LIO Mac TEMNEpaTypy 10 °C, rapauoi soam (70 °C), micky
(20°C) i mebenio 3 T =0 °C. Cknag Gertony 1:2:4 (3a macoro), B/I] = 0,7. Inea-
7bHA TEIUVIOEMHICTE AJIA LEeMeHTy, micky i webeHro Moxe OyTH NpuAHATa OAHa-
kosa (0,84 kJx/kr).

3anaya Ne 50. Baara npo6a Bosiororo micky Baroio 1 kr. ILlinbHiCTh 3epeH micky
CTAaHOBUTh 2,62 r/eM’. [Tpo6Ga Bcunana B OJNHONITPOBMI MipHMHA LMAIHAP, WO
HalOBHeHMi1 Bofok A0 pisHa 500 mu. ITicns 3aHypeHHS nicky BOJA MiAHANACh
Ha 400 mJy1. BU3HaYHTH BOJOTICTH MICKY.

3agaua Ne 51. Busnauntu HOMiHaneHHil ciian (3a 06°eMoM) i BUTpaTH MaTepia-
MiB Ha | M WiABHOFO GeToHy, AKINO HOMIHANBHHUA Ckiaj Horo 3a Macow
1:2,2:5,1 npu B/l = 0,7. IIpuiiHATH TpH po3paxyHKax, L0 MaTepianu Cyxi i
MarTh TaKi WINBHOCTI B HacHMHOMY cTaHi: micok — 1600, me6inp — 1450 i we-
menT — 1300 kr/m’. KoedilieHT BUX0Iy NOTPiGHO 3a8aTH.

3anaya Ne 52. BetoH y Biui 14 1i6 MaB MinHicTe Ha ctuck 15 MIla. BusHauurtn
AKTHBHICTB LleMeHTY, Akiuo B/Il = 0,7.

3agaua Ne 53. Ha 1 M® Gerony BuTpauaersea 290 Kr uemeHTy, 610 Kr micky,
1220 kr mebeHto i 180 1 Boau. Ilpu 3aTBepaiHHI 3 HeMeHTOM 3B’A3yeThea 10 %
BOoaM. Busnauutu nopucTicTs i MiugicTs GeToHy Ha ctuck y 28-1060BHi Bik.

Bamaua Ne 54. HoMinaneHmii ckiag Bakkoro GeroHy 3a Macow 1:1,9:4,1 npu
B/1] = 0,5. Cepenus ryctusa npobHoro 3amicy 2250 Kr/M’. BU3HAUHTH BUTPATH
Matepianis Ha 1 M’ GeToHy 3a BonorocTi micky — 4 %, webento — 2 %.

3agaua Ne 55. BHU3HAUWTH HOMIHAIBHHH CKNaJ TiPOTEXHIYHOro GETOHY Mapku
M 200 g1 HaABOAHOT 30HM PIYKOBOI CIOPYAHM 3 PyXJHBICTIO GeTOHHOT Cymimi 3a
0cajKol0 KOHyca 4-5 oM. Marepianu: NOPTNAaHALEMEHT 3 aKTUBHICTIO
R, = 45 MI1a, nicok apiGuuit 3 Boponotpedoro B, = 9 % i AiACHOI TYCTHHOIO
Pn = 2,65 r/cM’, rpaHiTHHIl me6iHb 3 HaRGiIBIWOK KpyNHiCTIO 70 MM, AIHACHOI0
IYCTHHOIO Py = 2,6 r/c’ | HACHITHOIO TYCTHHOIO Py = 1450 Kr/™’.
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PO3ALT1 6

OPI'AHIYHI MATEPIAJIA TA BUPOEU

Tunogi po3zpaxyHkn

Ipuknan 1. Cepemm TyCTHHA JAE€PEBUHHU COCHH, BOJIOTIiCTH fKoi 17 %, cTaHo-
BuTb 510 kr/M’. BusHauutu koediuieHT xoHCTpyKTHBHOCTI Akocti (K.K.51.) ne-
PEBUHH, AKILO NpH BUMPOOYBaHHi HA CTHCK B3MOBX BOJNOKOH CTAaHAAapTHOIO
3paska posMipamu 2x2x3 M 3 BosoricTio 22 % pyilHyBaIbHa Hanpyra gocArana

15x10° H

Hano:

Weoen =17 %
Pm =510 /™’
2x2x3 ¢cMm
Wcocn2 22 %
P=15x10°H
3HaiTH:
KKA.-?

Po3p’a3anus
1) Bu3HaynMo MilHICTb JepeBHHU COCHH 3a BOJIOrocTi 22 %:
Rerz2 = P/F = 1500/4 = 375 krc/em’.
2) Pospaxyemo MilIHIiCTh IEPEBHHHI COCHHM 3a CTAHAAPTHOT 12 %
BOJIOTOCT:
Reri2 = Rerpa(1+(W — 12)) 375(1+0,5(22 - 12)) =
=375(1+0,5) = 563 krc/cM?.
3) Buznauenns K.K. 5.
KK = ple/ RCT22 563/497 = 1 13.

Binnosinge: K.K.A. = 1,13.

Tpuknan 2. BU3HA4YMTH cepenHIO IyCTHHY MiHepalbHOT HacTHHH achansToGe-
TOHY, AKIIO 3aJIMIIKOBA nopncnch acdansroberony 2,4 %, rycTMHa MiHepanb-
HOl qacm}m ~ 2,6 r/cM’, BuTpaTH Gitymy — 6 %, icTHHHA ryctuna 6iTymy —

1,0 r/em’.
Jauo:

MM =2,4 %

Prmin= 2,6 r/em’

b=6%

Psir = 1,0 r/em’

3HaiiTu:
pm ach. — 7

Po3B’s3anHs
1) I3 popmynu: B = (IT~Tlo) ps/Pm => pm = (IT - ITo) pe/B.
2) 3HaueHHA 3aralbHOI MOPUCTOCTI:
IT= (1 - pr/ Pmin)*100 %.
3) PospaxyeMo cepefiHIO IYCTHHY MiHEPATbHOT YaCTHHH
acanproberony:
Pmacp. = (((1 - pm/ pmin)xloo %) - 2:6 %)XI’O/B =
=({((1 - pw/2,6)x100 %) — 2,6%)/6 %;
2,6P m2c*6 % = (2,6 — Pm acy)*100 % — 2,6x3 Y%;
15,6pr =260 — 100p,— 7,8;
115,6pm=252,2;
Pm =252,2/115,6 = 2,18 r/em’.

BianoBias: pm acp. = 2,18 r/em’.
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3apaui

3amaua Ne 1. 3pasok aepesunu posmipamu 10x10x8 cm mae Bosoricts 10 %.
Tlicns BHCYMIyBaHHA 3pa3ka o Bojnorocti 0 % #ioro posmipu cxopoTunucs i
craHoBwiH  9,5%9,5%7.8 cM. Busnauutd 06’eMHy ycywky i koedimieHt
06’ eMHOT yCyIIKH.

3agaqa Ne 2. BU3HQUUTH BOJIOTICTh JE€peBHHHM OyKa, 10 MAE CEpeAHIo ryCTnHy
0,69 r/cM’, KO 3a BonorocTi 12 % cepelHs rycThHa aopisHioe 0,62 ricm’, a
Koe(bluleHT 06’eMHo1 ycymiku — 0,6.

3agaua Ne 3. ITigiGpatu cknajg koMmmayHay (cmnap GiTyMiB) 3 TemmepaTypoio
posm’sakmenHs T = 40 °C Ha ocHOBi 1BOX Mapok GiTyMiB 3 TemIepaTyporo
posm’skwenHs T =50 °CiT=25 °C.

3amaua Ne 4. CTaHaapTHuMii 3pa3ok aepeBuHH 3 BonoricTio 20 % npu BunpoGy-
BaHHI Ha CTHCK B3JOBXX BOJIOKOH 3pYyiiHyBaBcs NpyH HaBaHTaxeHHi 44,5 kH. Bu-
3HAYMTH FPAHUYHY MILHICTH IPH CTHCKY 3a BojIorocTi 12 %.

3anada Ne 5. Ha ny6ogi spasku 3 Bosorictio 20 % i posmipamu nepepisy 2x2 cm
Ta BigcTaHHIO Mix omopamu 100 cMm miABiCHIM MOcepeaMHi BaHTa)K Macolo
60 kr. Un BuTpuMaroTh GpYCKH Leii BaHTax? SIKINO Hi, TO Ha CKi/IbKK oro not-
pi6Ho 3MeHnTH? BigoMo, IO rpaHMYHA MIUHICTb AyGa npu CTaTHYHOMY BHU-
ruHi i crangapTHiit Bonorocti gopisxioe 107,5 MITa.

3agaua Ne 6. CKiNbKd TpaMiB aHTHCENTHKA MOTPiGHO ANA MpUroTyBaHHa 5 %
po3uuHy, 106 npocoynth 300 omok posMipamu 500x10x5 cM? TlopucTicTs
naepeBunu — 47 %.

3anaua Ne 7. Cepe/iHs rycTuHa JepeBHHH 3a Bosorocti 20 % — 820 Kr/M*, MoapH-
Hu 32 W = 25 % — 686 kr/M’. SIka opieHTOBaHa MilHICTb AEPEBUHH LHX NOPif FpHU
CTHCKY B3IOB BOJIOKOH 3a CTaHAAPTHOI BONOrocTi? Jlna po3paxyHKiB peKOMeH-
JYIOTbCS EMITIPHYHI 3aJIEXKHOCTI: JUIA XBOAHHX nopig — Rerz = 61xpr12+10; ana
JMUCTAHUX OPiA — Rern = 68%Pmia.

3agaua Ne 8. 3pasok CTaHOapTHHAX PO3MipiB, BUpi3aHu# i3 JEPEBUHH BAXKHTH
9,12 r. TIpu cTHCKy B3IOBX BOJIOKOH rpaHHYHa MilHicTs — 3502 Mlla. 3uaiith
BOJOTiCTb Gepe30BOro 3paska, CepeHIO IyCTHHY i 'PaHMYHY MiUHICTh MPH CTH-
CKy 32 BOJIOrocCTi 12 %, AKINO BUCYLIEHHH 3pa3ok BaXUTD 7,8 T.

3amaua Ne 9. Pospaxysatu BMicT GiTyMy B aca/IbTOGETOHI 3 3aMHIIKOBOIO OPHC-

Tictio 3 %. MiHepanbHa 4acTHHA aC(baJIbTO6eTOHy Mae CepeiHIo rycmHy
2,29 r/cM’, icTHHHY TycTHHY — 2,73 r/cM’, iCTHHHY rycTuHY GiTyMy — 1, 0 r/em’.
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3anaua Ne 10. BusHauuT BUTpaTH Matepianie ans npurotyeanua 200 xr Gity-
MHOI MaCTH 3 eMy/IblaToOpOM Y BHIJIAMI HErallleHoro BamHa (CKad MacTH MpH-
HHATH 3a HOpMaTHBaMH).

3agada Nell. 3pasku nepeBUHH y BHUMVIAAI MPAMOKYTHHMX TNpPU3M MepepizoM
20%20 MM i BrcoToro 30 MM 32 Bosorocti W = 20 % 3pyiiHyBanucs npu BHIpo-
GyBaHHI Ha CTHCK B3AOBXK BOJIOKOH IIPU HaBaHTaxeHHi R, = 0,0147 MH. Inwi
3pasky i3 ui€i MOpPOAM NepeBMHHM y BUIVIAAI MPAMOKYTHHX MPHU3M TeEpepizoM
20%20 MM i posxunoro 300 MM 3a W = 20 % 3pyiiHyBanuica npu BUNpoGyBaHHi
Ha CTaTHMHMUH 3TMH NPH MaKCHMAaNbHOMY HaBaHTaxkeHHi P = 0,0014 MH. Bu-
3HaYWUTH NMOPOIY AEPEBUHH, 3 AKOT BUTOTOBNEHI 3pasku (/ = 0,24 m).

3apaya Ne 12. Ckinbku notpi6Ho 6itymy mapku BHJI 60/90 ryctunoto 0,98 /m°
AN MPUrOTYBAaHHA 532 T rapa4oi KpyrHO3epHUCTON acq)anb"roGeTOHHO'f cyMiri
tuny b mapku 1, sakmo BlIIOMO 1O CepeHA I'yCTHHA MiHepanEHO! CKIagHol Cy-
Mmiwi popismioe 2,3 /M, i MYCTOTHICTL — 16 %, a 3aMMIIKOBa MOPHUCTICTh acda-
neTobeTOHY ~ 3 %.

3agada Ne 13. Jlepes’saumii Gpycok nepepisoM 2x2 cM, NpU CTAaHAAPTHOMY BH-
npoOyBaHHi Ha 3THH, 3pyHHyBaBCs Npy HaBaHTaxeHHi 1500 H. BonoricTs 3pas-
Ka CTaHOBUTS 25 %. 3 AKoro Bu/y JepeBa GyB BUTOTOBIEHHUIT 6pycoK?

3anaua Ne 14. Crannaptuuii 3pasok ay6a posMmipom 2x2x3 cM mpu BHApoGY-
BaHHI Ha CTHMCK MOB3JI0BX BOJIOKOH 3pyHHyBaBcs NpH HaBaHTaxeHHi 130 MITa.
Bosnoricts nepesunn B MomeHT BUnpoGyBanua 21 %. BusHauuti koediuieHT
KOHCTPYKTHBHOI fIKOCTI AEPEBMHM, AKWIO if CepedHs ryCTHHA 3a CTaHAApPTHOL
BOJIOTOCTi CTaHOBUTb 680 Kr.

3agaua Ne 15. Busnaute winbHiCTs AepeBUHU COCHH 3a BoJOrocTi 22 %, AKILO
3a BonorocTi 10 % Bona craHoBuTb 0,45 T/M’, a koedilieHT 06’ eMHOT yCyiiku
nopisHioe 0,5.

3ana4a Ne 16. Maca 3paska 2x2%3 cM — 8,6 r, IpH CTHCKY B3[0BX BOJOKOH Ipa-
HHUA MilHOCTi Horo Bussunace 37,3 MIla. 3HaiiTH BONOTICTb, WINLHICTD i rpa-
HULIO MiuHOCTI Ay6a 3a BonorocTi 15 %, AKIWO Maca BUCYIIEHOTO TaKOro 3pas-
Ka CTAHOBUTH 7 T.

3anada Ne 17. TlopiBHATH /A MOJPHHM i JIMIIM 32 CTAHAAPTHOI BOJIOTOCTI MEXYy
MILlHOCTi MPH CTHCKY B3JO0BX BOJNOKOH i NONEpeK BONOKOH Y pamianbHOMy i
TaHFEHLIAIbHOMY HanpaMkaX. PyiHiBHe HaBaHTa)KEHHS NMPH CTUCKY B3JOBXK
BoNokoH Fer BusBHIOCHE Ana Moapuuu 0,026 MH, ana nunu — 0,018 MH; nomne-
pex BonokoH F; y pasiaibHoMy Hanpamky ansa moapunu — 0,0027 MH, nns nu-
mu — 0,0034 MH; y TanreHuianbHOMy HampsaMmky Ans moapunu — 0,0037 MH,
nns munu — 0,0031 MH.
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3agada Ne 18. CocHoBi jouiku TpuBaiuii uyac 30epiranuck Ha MoBiTpi mpu
t =20 °C i piaHOCHi# BonorocTi Wy, = 80 %. BussauuTn BoNOTiCTh JOMIOK i 1X
CepelHIO FYCTUHY, AKILO 3a CTaHAapTHOi 12 % BONOrOCTI IyCTHHA AepPEBHHH
cocHH pr; = 500 Kr/M’. PiBHOBa)KHA BOJOTICTb JEPEBHHH MPH 3ajJaHUX YMOBax
36epiranns W = 18 %.

3agaua Ne 19. CocHosmit 6pycok mae posmipu 25%30x400 mm (axbxc) 3a BoJio-
rocti W = 21 %. Sk 3minATbCA po3MipH OpycKa Mic/s MOBHOrO BUCYILYBaHH, a
MOTIM 3BOJIOXEHHS 10 Mexi HacuuenHs? Koediuient ycyiku cochu ky = 0,44,

3amaua Ne 20. Cepenna rycTuna ayGa y abCoMOTHO CyXOMY CTaHi g, = 650 Kr/M’,
a rpaba po; = 760 Kr/M’. 3HaiiTH NOPHCTICTb | MaKCUMAIbHE BOJIONOTUHAHHS Jie-
peBuHH 1y6a i rpaba.

3aga4ya Ne 21. BonoricTh JiepeBMHH y CTBOJIAX [AepeB, AKi POCTYTh, MAIAETECA
noGoBuM KonupaHHaM. Hanpuxnan, y myGa BoHa paHkoM Oyna 68 %, BaeHb —
72 %, BBeuepi — 66 %. BUzHaYUTH, AK NPY LOMY 3MiHIOBANACh CEPEIHS IyCTH-
Ha JIepeBHHH.

3amaya Ne 22. Ceixospy6ana cocHa Mana Bonoricts 75 %. Bona Gyna BuTpUMa-
Ha CMOYaTKy Ha BiAKPUTOMY MOBiTpi npu Temmnepatypi 15 °C i BinHocHi#H Bono-
rocri 80 %, a noTiM y npumimeHHi mpu Temneparypi 20 °C i BixHocHi# BosOrO-
cti nositps 60 %. Sk 3MiHMnace cepeams rycmﬂa epeBHHH CcOcHU? 3a
CTAHIAPTHOI BOJIOrOCTi BOHA Mae rycTuHy 500 K/,

3anaua Ne 23. CocHoBa joiuka 3a Bojorocti 21 % Mana mupuuy 90 mm, a B ab-
CONMIOTHO CyXoMy cTaHi — 81,8 MM. BU3HAa4UNTH yCyluKy AepeBUHH, @ TAKOX ILUH-
pHHY, SKy Gyle MaTH JIolIKa 3a BosorocTi 12 %.

3agaua Ne 24, JIna BIAIlUTYBaHHA YUCTOT MiUIOTH Y JKMTAOBHX Oyainax Gynn
BUKOPHCTaHI COCHOBI OLIKH WHpHHOIO 84 MM 3 BosoricTio 15 % 3aMmicTs aomy-
ctumoi 12 %. SIki MOXIMBI IIIAMHU MiX JowkaMu npu ix BucuxaHHi a0 12 %,
AKI10 KoedillieHT ycymku cocHu 0,447

3anaua Ne 25. JlyGosa nouka po3MipoM 25x150x600 MM Mae macy 1625 3a
BonorocTi nepesuHy 21 %. Sxa Gyae Maca y MOWKHM MIC/IA TPUBAIOTO 3HAaXO-
mokeHHs y Boai? KoediuieHT 06’€MHO1 yCyIIKH iepeBrHH dy6Ga 0,43,

Bagaua Ne 26. BU3HauKMTH 33 JOBiIKOBUMH J@HUMU [OPOLY, i3 AKOT BUTOTOBEHI
3pa3kM AepEBUHH, AKLIO cepeaHs ryctuHa ix 3a 18 % sonorocri 385 Kr/M® Tpu
06’eMHOMYy KoediuiedTi ycywku 0,39, a Mexa MIlIHOCTI NpH CTHCKY B3[OBXK
BOJIOKOH CTaHaapTHuX 3paskie 31,4 MIla. Po3paxysaru koediuieHT KOHCTPYK-
THBHOT AKOCTi 4714 Liel mopoan.
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Tabmuus A.1 - Ipediken no ogunmue CI

Honatok A

Mpedike | Io3naueHHs | Muoxuuk, | Ilpedikc | ITosHadenHs | MHOXHUK,

Ha AKHH Ha KU

MHOXXaTh MHOYKaThb

OCH. O[. OCH. Oll.
Tepa T 10" Canuri C 10
Tira r 10° Mini M 10°
Mera M 10° Mikpo MK 10°
Kino K 10° HaHo H 107
CekTo r 107 Mixo I 107"
eKa Hda 10’ PeMTO ) 107
Jewi i 10 ATToO A 10"

Tabauua A2 — CnieeigHoutenHa Mix oauHuuaMu Cl Ta oavHMUAMU
bi3UYHUX BETUYHH

Hasga Omunuui Cl Di3uyHi BETUYHHA
BEJINYHHH Hazpa ITo3na- Hasga Io3na- |CnisBixHOmEHHs
YeHHA YeHHS |3 OAMHHLIAMEA
Cl
Posmip, MeTp M lem=10"m - - -
Bi/ICTaHb 1 mM=10>m
ITnoma keagpatamil| M°  [lem’=10"M" - - -
MeTp 1Mm2=10"M>
06’em KyO6iunuii M [lem=10"u> - - -
MeTp IMm=10""m?
L1=107
Maca Kinorpam kr  |1r=10"kr - - -
Cuna, Bara  [HBLIOTOH H 1xH=10"H Kijorpam-  [kre 1krc=9,80665H
IMH=10°H _ |cim TC 11c=9,80665xH
Mexaniune  |nackanb Ma [IMITa=10°Ma [xinorpam- |krc/cm® | lkre/em?=0,0981
Hanpy>XeHHs CIJIH Ha MIla
KBaJpaTHH
CAHTHUMETD
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Honarok b

Tabmuug B.1 — CxeMH CTaHAZAPTHHX METO/IB BWU3HAYeHHA MILHOCTI
MIpH CTHCKY
ﬂ::;:;;f:om Cxema Po3paxyHkoBa
Martepian 3pa3zok 3pasica, cM BUNPOOYBAHHA dopmyna
1 2 3 4 5
Beron 15x15x15 P
|
BynisenbHuit 7,07x7,07x7,07 |
PO3YHH P
Ky6 R= P
IMpupoauuii 5% 5%5;
KaMiHb 10x10x10; 5 >
15x15%15; )
20%20%20 2
Beron d=15h=30 P
= 4r
Ipupoanwuii . d=h=5;7;10; ) R= o’
KaMiHb Huningp 15 ,
Berou a=10; 15; 20 P
h =40; 60; 80 !
R = P
Jepesuna Mprsva a=2;h=3 w =2
o
g
P
Llerna Cxnanenmnii | a=12 I P
3pa3oK b=125 R= ra
h=14
0
a
Ilonosuna
Ilement 3paska- F=25cm? P
IPU3MH, R= _1}’
BHUI'OTOBJIEHO1
3 LIEMEHTHO~-
IIIaHOTO
PO3YHHY
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IMponoexenHs Tabnuui b.1

1 2 3 5
Llinsuuit Ilpo6a 15;
KpynHui wmebeHio 15 m—m,
3ar10BHIOBAY (rpasiwo) y D,= m
s Getony HHTiHApi !
Topuctnii IIpo6a d=15;
KpynHuit mebeHio F=177 cM* ! P
3aMOBHIOBAY (rpasito) y ' R, = F
st GeToHy HHHAPI

Lo

Tabnuusa b.2 — CxeMy cTaHAapTHUX METOJIB BU3HAYEHHS MILHOCTi Ha 3TMH

Posmipu Po3paxynkopa
Marepian 3pasox CTaH/IapTHOTO CxeMa BUnpoOyBaHHA tbopmyna
3paska, cM pMY.
Lemenr 4x4x16 P
[puzma 1% |
Jepesuna 2x2x30 [-' -
=24 T 3Pl
QL% E = obh?
Llerna Llerna B 12x6,5x25 ‘ s
HatypambHoMy | /=20 L 0_} L b
BUPIAAL B
Beron 15%15x60 P
Tlpusma 1=45 L2
Pl
Jepesuna 2x2x30; iy
1=25 —_— S— bh
< |
pros mox
ARz
{
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Honatox B

Tabmuusa B.l1 — ®isuxo-MexaHiuHi BIAcTUBOCTI AeAKUX OyliBenbHUX
MaTepianis
Marepian Tpanuus Minnocti rchcT:::: r():'ir;'e:::, T:ir;(i);i(,)-
npu ctucky, Mlla r/cm’ Kr/M B1/(M°C)
T'panit 150250 2,6-2,8 | 2500-2700 2,9-3,3
Banuax koMnakTHuA 50-150 2,4-2,6 18002200 0,8-1,0
Barmsak-4epenattuk 0,5-5 2,324 9001400 0,3-0,6
Iieraa kepamiuna 10-20 2,6-2,7 | 1700-2000 0,8-0,9
Lerma cunikatHa 10-20 2,4-2,55 1700-1900 0,8-0,9
Beron Baxauii 10-80 2,5-2,6 | 1800-2500 1,1-1,6
Beron nerxuit 2-15 - 500-1800 0,35-0,8
Hepesuna cocHM 3060 1,55—-1,6 500—600 0,15-0,2
Crans Cr3 380450 7,8-7.9 | 7800~7900 58
Inactmacu 120200 1,0-2,2 1001200 0,2-0,8
IlopTnanaueMenT 30—60 3,0-3,2 HacuITHa -
TyCTHHA
12001300
Tabmvua B.2 — CepenHi mnNokasHMKM BJIAacCTHBOCTEH JepeBMHH
(3a 12 % Bosorocti)
T'panmua minmocti aepesunm, MITa
Jlepesna Cepenns S— R P— TIpH CKOMOBAHHI
nopoAa rycr/m;a, Rz y3n0BX% TIpH STHH! Rpy3nopxk | y panianssomy y
o BOJIOKOH Rs BOJIOKOH Hanpaui TRHTCHILATLHOMY
HanpaMl
Monpuna 680 52 97 129 11,5 12,5
CocHa 530 44 79 115 7 15
SAnuna 460 42 71,5 122 5 b
Kenp 440 35 64,5 78 5,5 6
S 390 33 58,5 84 6 6,5
Jly6 720 52 94 129 85 10,5
byk 650 46 % 129 10 13
Bepesa 640 45 100 120 85 11
Jluna 540 39 68 116 7 8
Ocuxa 500 37 77 111 6 8

5
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6S

NEPIOAM
A 1 i m v v Vi VI Vi
1 2
1 )
1,008 4,003
3 4! 5 6 ? 8 9 10
2 |Li c
6,94 3,01 10,81 12,01 14,001 18,0 19,0 20,18
3 11 12113 14 i 135 16 17 18
22,99 24,3 | 26,98 22,09 30.: 32,06 5,45 39,95
19 20 21 22 23 249 23 26 27 28
Ca " |8c "TTi L S Co " Wi
4 39,10 4o.1 Y4 3§ LR | 50,9 52,0 54,94 55,85 58,131 53,11
29 30 31 32 33 34 35 36
Cu Zn Ga o er ~
§4.55 65.4 89,1 12,59 M52 .96 79,8 83,80 5
37 38 39 40 41 42 43 44 45 45 =
Sr k § Zr Hb B
5 A5.41 s as3 n.:z 82,3 95,94 [£1}] 10,1 1523 108,4% o]
47 48 49 30 51 52 53 54 =
fig !
101.9 1124 1148 1181 121,15 1216 126.9 131.3
55 56 % 37 72 73 74 75 76 7?7 78
Ba D= g
B 132.9 131,32 13a.9 118,5 180,59 183,08 186,32 130,2 193,8 195,1
79 80 81 82 83 a4 85 86
flu| Mg ft
1969 200,68 2044 2m,2 2089 [€31:}] [2103 2221
87 8g ¥ 82 104 105 106 107 108 109 |
7 |Fr a Bh |
23 [(22E1 e2mn [261) 2621 [263) (264 (2651 [R6E) ‘
= |
5B |59 |60 61 |62 |63 |64 65 |66 |67 | 6869|7071 !
*
RAKTAHOIAW |pe | pr-|Nd Pm|Sm Eu|Gd|Th|Dy|Ho|Er{Tm|Yb|Lu |
90191 192 93 (94|95 |96 |97 |98 |99 |100/101/102/103 1
xx AKTHHOTAM |
Th|Pa| U Np PulAmCm Bk |Cf/Es/FmMdNo Lr |
\




Honatox J{

JlerkoyknaganbHiCTb BoponoTpe6a GeTonuol cymiri, 1/ M
GeTOHHOT cyMili KpynHicTs 3anoBHIOBaYa
XKopcertkicTs, I'pagiii 1]e6inb
c 10 20 40 70 10 20 40 | 70
0 150 —200 145 [130 120 |- 155 {140 {130 |-
0 90 - 120 150 |[135 [125 |- 160 (145 135 |-
0 60 — 80 160 [145 130 |- 170 {155 145 |-
0 30-50 165 |[150 |135 |- 175 160 |150 |-
0 15-30 175 | 160 1145 |- 185 [170 155 |-
1-2 185 {170 [155 |140 {195 1180 [165 |165
3-4 195 | 180 1165 [145 [205 [190 175 {160
5-6 200 |185 [170 155 (210 |195 [180 |170
7-8 205 (190 (175 |160 [215 |200 [185 |175
9-1 215 {200 [185 (170 225 |210 {190 |185
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